
低成本、高性能车载网络CAN FD接口

ValueCAN 4系列
卓越品质

ValueCAN 4系列是CAN FD和CAN 2.0的高性能工具。基
于技术成熟的ValueCAN 3产品，ValueCAN 4系列增加了软
件控制CAN终端、增加缓冲区范围、改进USB延迟性能、网
络安全支持、以及可通过USB供电离线运行等功能。USB 
Type-A和Type-C选项均可用，并且具备Windos 7 / 8 / 
8.1  /10的认证驱动程序。

ValueCAN 4系列与电脑完全隔离，其隔离的物理层通过
USB供电，因此无需外部电源就能实现CAN收发器工作。这
种隔离性在低成本接口上并不常见，隔离设计可以使电脑免
受接地或噪声的影响。ValueCAN 4系列经过电硬化处理，
能够承受反向电池和瞬时电压等恶劣环境。外壳上标注的引
脚定义使用户接线更加方便。ValueCAN 4系列均享有一年硬
件质保服务。

高性能
ValueCAN 4系列已被测试并验证可在2路高速CAN FD通道
上运行，包括在2路通道上以8 Mb/s速率运行时100%的使用
率。

支持高层协议
ValueCAN 4系列兼容J1939、基于CAN的OBD2、基于
CAN的Keyword协议、UDS诊断、CCP / XCP、DeviceNet
以及CANOpen协议。英特佩斯提供基于CAN的J1939和车
辆诊断的电缆。硬件实现的ISO15765能实现超快速的CAN 
FD ECU刷写。

软件支持：Turn-Key
ValueCAN 4系列与Vehicle Spy 3软件配套使用，该软件是
一款功能强大的车辆总线分析工具，用于监控报文和配置
波特率。专业用户可以升级到专业版的Vehicle Spy 3软
件。该软件可以实现过滤总线数据、解码报文数据、生成
脚本、模拟节点，并生成用于控制、记录和查看数据的
GUI，还可以为数据创建图形显示面板。

实时加速及离线运行模式启用高速刷写、网关以及ECU仿真

ValueCAN 4系列可以加载Vehicle Spy 3专业版软件创建
Function Block和C Code，以微秒级分辨率实时运行。脚本
可以通过电脑进行控制和监控，也可以离线运行。

实现网络安全的英特佩斯安全模块（ISM）

ISM在Coremini离线模式的功能下运行嵌入式代码。作为网
络安全的一部分，ISM可用于车辆网络数据的加密和认证。
在许多其他使用案例中，ISM支持车辆网络数据和CCP安全
访问的实时处理。

CAN总线终端测试
ValueCAN 4系列与Vehicle Spy 3软件配套使用，用来检查
所连接的CAN网络终端。该功能通过生成CAN错误帧，并
测试总线从错误中恢复所需要花费的时间来实现，具有微秒
级分辨率。
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ValueCAN 4系列参数对比
特性 ValueCAN 4-1 ValueCAN 4-2 ValueCAN 4-4 ValueCAN 4-2EL

网络 CAN / CAN FD 通道 1路CAN通道 2路CAN FD通道 4路CAN FD通道 2路CAN FD通道

,62���非ISO开关 - Yes Yes Yes

支持CAN终端电阻 12 Yes Yes Yes

LIN - - - 1路LIN通道

以太网 - - - �路以太网通道�'R,3

功率 86%供电 Yes Yes Yes Yes

功耗
�9�������$��
������:K

�9�������$��
10.342Wh

�9�������$��
10.378Wh

�9�������$��
������:K

电压范围 - - - 7 ~ 40V

电缆 86%隔离 Yes Yes Yes Yes

86%-7\SH�$接口 Yes Yes Yes Yes

86%-7\SH�&接口 Yes Yes Yes Yes

电缆端选择 �，单独购买 �，单独购买 3, 设备包含

可定制电缆 Yes Yes Yes Yes

外壳 外壳 铝合金外壳 铝合金外壳 铝合金外壳 铝合金外壳

重量 0.2 磅 0.2 磅 ��� ~ ��� 磅 ��� ~ ����磅

尺寸 在表中 在表中 在表中 在表中

86%�/('灯 在外壳上 在电缆上 在电缆上 在电缆上

&$1�/('灯 在外壳上 在外壳上 外壳环绕LED灯 外壳环绕LED灯

其它功能 可控制 CAN/USB LED灯 Yes Yes Yes Yes

离线运行� Yes Yes Yes Yes

支持高层协议 Yes Yes Yes Yes

支持'// Yes Yes Yes Yes

位屏蔽 Yes Yes Yes Yes

终止校验 Yes Yes Yes Yes

,60 12 Yes Yes Yes

认证 符合 CE 标准 Yes Yes Yes Yes

,3��� Yes Yes Yes Yes
温度范围 -40°C ~ +85°C -40°C ~ +85°C -40°C ~ +85°C -40°C ~ +85°C

 USB Type-A和Type-C选项均可用，并且具备Windos7 / 8 / 8.1 / 10的认证驱动程序
* 电缆配置可在购买时选择

3, 设备包含
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采用IP65铝合金外壳的低成本、高性能CAN-USB接口

ValueCAN 4-1

最好的CAN转USB工具
ValueCAN 4-1是一款低成本、高性能的CAN转USB工
具，其有高达1 Mb/s100%带宽、低延迟发送和接收性
能、通过J2534 / RP1210 / DLL支持ECU刷写和电气隔
离。 ValueCAN 4-1基于技术成熟的ValueCAN 3产品， 
ValueCAN 3系列已向工业和汽车领域售出60000多套。

开发包选项
ValueCAN 4-1开发包专为CAN的初学者设计，能帮助初
学者在四个月内掌握Vehicle Spy 3软件的各项功能。

多用途
ValueCAN 4-1可以多种方式使用。常见的用途包括快速刷
写、ECU仿真、经销商CAN加密狗、自动化的离线模式测
试等等。

高级工程

ValueCAN 4-1是ValueCAN 4系列产品中的一员，该系列
旨在为CAN FD提供高质量解决方案并向下兼容CAN 2.0。
功能包括软件控制CAN终端、增加缓冲区范围、改进USB
延迟性能和以及可通过5V USB供电离线运行等功
能。USB Type-A和Type-C选项均可用，并且具备Windos 
7 / 8 / 8.1 / 10的认证驱动程序。

ValueCAN 4-1与电脑完全隔离，其隔离的物理层通过
USB供电，因此无需外部电源就能实现CAN收发器工作。这
种隔离性在低成本接口上并不常见，隔离设计可以使电脑免
受接地或噪声的影响。ValueCAN 4-1经过电硬化处理，能
够承受反向电池和瞬时电压等恶劣环境。外壳上标注的引
脚定义使用户接线更加方便。此外，ValueCAN 4-1享有1年
硬件质保服务。

高性能
ValueCAN 4-1已被测试并验证可在高速CAN网络上运行，
包括以1 Mb/s速率运行时100%的使用率。

实时加速及离线运行模式启用高速刷写以及ECU仿真
ValueCAN 4-1可以加载Vehicle Spy 3专业版软件创建
Function Block脚本，以微秒级分辨率实时运行。脚本可以通
过电脑进行控制和监控，也可以离线运行。

支持高层协议
ValueCAN 4-1兼容J1939、基于CAN的OBD2、基于CAN的
Keyword协议、UDS诊断、CCP / XCP、DeviceNet以及
CANOpen协议。英特佩斯提供基于CAN的J1939和车辆诊断
的电缆。
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ValueCAN 4-1

设备规格：

• USB支持的操作系统：Windows 7 / 8 / 8.1 / 10
和Linux（Linux即将支持）

• 完全USB供电，带电气隔离

• 工业标准9针双排连接器引脚

• 集成1米USB电缆，可选USB Type-A和Type-C两种型号

• LED灯指示每个通道的CAN通信的发送、接收以及错误
状态

• J2534兼容CAN和ISO15765
• RP1210兼容CAN和J1939
• 支持现场升级固件

• Vehicle Spy Trial工具可用于设置波特率

• CE认证

• 一年有限保修

• 尺寸：6.4 × 4.1 × 2.1厘米（2.52” × 1.60” × 0.82”）
• 重量：91克（0.20 磅）

产品编号 描述

VCAN4-1A ValueCAN 4-1 (Type-A USB)

VCAN4-1C ValueCAN 4-1 (Type-C USB)

订购信息

引脚 引脚 引脚 描述

1 NC 6 GND
2 CAN 1 Low 7 CAN 1 High
3 GND 8 CAN 2 High
4 CAN 2 Low 9  -
5 GND (Shield)

9针连接器引脚定义

软件支持：Turn-Key
ValueCAN 4-1与Vehicle Spy 3软件配套使用，该软件是一款功能强大的车辆总线分析工具，用于监控报文和配置波特率。专

业用户可以升级到专业版的Vehicle Spy 3软件。该软件可以实现过滤总线数据、解码报文数据、生成脚本、模拟节点，并生成

用于控制、记录和查看数据的GUI。

软件支持：使用包含英特佩斯 DLL API、J2534 API或RP1210 API创建应用程序

对于想自己开发应用程序的用户，ValueCAN 4-1提供相关的DLL和各种编程环境下的开发实例，如Python、VisualC++、C++ 
Builder、LabWindows CVI、LabVIEW、Java、MATLAB、Delphi、Excel和Visual Basic。有关DLL的更多信息，请查看neoVI 
DLL文档（ValueCAN 4-1支持neoVI DLL）。

网络规格–CAN
• 带MCP MCP2562FD物理层的1路CAN 2.0通道
（BoschMCAN内核）

• 兼容DeviceNet和CANOpen协议

• 双缓冲CAN传输

• CCP协议硬件加速

• 支持只听模式

计时规格

• 64位时间戳的实时时钟，精度为25纳秒

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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采用IP65铝合金外壳的低成本、高性能CAN FD-USB接口

ValueCAN 4-2

卓越品质

ValueCAN 4-2是新一代、低成本、高性能的CAN FD工

具，向下兼容CAN 2.0，其基于技术成熟的ValueCAN 3，
增加了软件控制CAN终端、增加缓冲区范围、改进USB延
迟性能、以及可通过USB供电离线运行等功能。

ValueCAN 4-2支持2路CAN和CAN FD通道，USB Type-
A和Type-C选项均可用，并且具备Windos 7 / 8 / 8.1 / 10
的认证驱动程序。

ValueCAN 4-2与电脑完全隔离，其隔离的物理层通过USB
供电，因此无需外部电源就能实现CAN收发器工作。这种

隔离性在低成本接口上并不常见，隔离设计可以使电脑免受

接地或噪声的影响。ValueCAN 4-2经过电硬化处理，能够

承受反向电池和瞬时电压等恶劣环境。外壳上标注的引脚定

义使用户接线更加方便。此外，ValueCAN 4-2享有一年硬

件质保服务。

高性能

ValueCAN 4-2已被测试并验证可在2路高速CAN FD通道上

运行，包括在2路通道上以8 Mb/s速率运行时100%的使用

率。

实时加速和离线运行模式启用高速刷写、网关以及

ECU仿真

ValueCAN 4-2支持加载Vehicle Spy 3专业版软件创建的

Function Block和C Code，以微秒级分辨率实时运行。脚本

可以通过电脑进行控制和监控，也可以离线运行。

支持高层协议

ValueCAN 4-2兼容J1939、基于CAN的OBD2、基于CAN
的Keyword协议、UDS诊断、CCP / XCP、DeviceNet以
及CANOpen协议。英特佩斯提供基于CAN的J1939和汽车

诊断的电缆。硬件实现的ISO15765能实现超快速的CAN 
FD ECU刷写。

软件支持：Turn-Key
ValueCAN 4-2与Vehicle Spy 3软件配套使用，该软件是一

款强大的车辆总线分析工具，用于监控报文和配置波特率。

专业用户可以升级到专业版的Vehicle Spy 3软件。该软件

可以实现过滤总线数据、解码报文数据、生成脚本、模拟节

点，并生成用于控制、记录和查看数据的GUI，还可以为数

据创建图形显示面板。

实现网络安全的英特佩斯安全模块（ISM）
ISM在Coremini离线模式的功能下运行嵌入式代码。作为网

络安全的一部分，ISM可用于车辆网络数据的加密和认证。

在许多其他使用案例中，ISM支持车辆网络数据和CCP安全

访问的实时处理。

CAN总线终端测试 
ValueCAN 4-2与Vehicle Spy 3软件配套使用，用来检查所

连接的CAN网络终端。该功能通过生成CAN错误帧，并测

试总线从错误中恢复所需要花费的时间来实现，具有微秒级

分辨率。

杜沈祎



ValueCAN 4-2

• USB支持的操作系统：Windows 7 / 8 / 8.1 / 10和Linux
（Linux即将支持）

• 完全USB供电，带电气隔离

• 工业标准9针双排连接器引脚

• 集成1米USB电缆，可选USB Type-A和Type-C两种型号

• LED灯指示每个通道的CAN通信的发送、接收以及错误状态

• USB电缆上的LED灯显示设备工作状态

• J2534兼容CAN和ISO15765
• RP1210兼容CAN和J1939
• 支持现场升级固件

• Vehicle Spy 3软件配置硬件波特率

• CE认证

• 一年有限保修

• 尺寸：64 x 4.1 x 2.1厘米（2.52" x 1.60" x 0.82"）
• 重量：91克（0.20 磅）

网络规格-CAN
• 带有MCP MCP2562FD物理层的2路CAN FD / CAN 2.0通道
（Bosch MCAN内核）

• 兼容DeviceNet和CANopen协议

• 双缓冲CAN传输

• 软件可选的CAN终端

• CCP协议硬件加速

• 支持只听模式

• 终端检查功能

• 支持错误帧传输

计时规格

• 64位时间戳的实时时钟，精度为25纳秒

• 在两个CAN网络上同时运行

• 在所有网络发送报文双向缓冲，允许背对背的消息传输

产品编号 描述

VCAN4-2A ValueCAN 4-2 (USB Type-A)

VCAN4-2C ValueCAN 4-2 (USB Type-C)

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

引脚 引脚 引脚 描述

1 NC 6 GND
2 CAN 1 Low 7 CAN 1 High
3 GND 8 CAN 2 High
4 CAN 2 Low 9  -
5 GND (Shield)

9-Pin 引脚定义

软件支持：使用英特佩斯的DLL API、J2534 API或RP1210 API创建应用程序

对于想自己开发应用程序的用户，ValueCAN 4-2提供相关的DLL和各种编程环境下的开发实例，如Python、Visual C++ 、
C++Builder、LabWindows CVI、LabVIEW、Java、MATLAB、Delphi、Excel和Visual Basic。有关DLL的更多信息，请查
看neoVI DLL文档（ValueCAN 4-2支持neoVI DLL）。

设备规格：

杜沈祎



脚本、模拟节点，并生成用于控制、记录和查看数据的
GUI，还可以为数据创建图形显示面板。离线运行模式可
以实现高速刷写、网关和ECU仿真功能。

离线运行能力

ValueCAN 4-2EL支持加载Vehicle Spy 3专业版软件创建
的Function Block和C Code，以微秒级分辨率实时运行。
脚本可以通过电 进行控制和监控，也可以离线运行。

实现网络安全的英特佩斯安全模块（ISM）
ISM在Coremini离线模式的功能下运行嵌入式代码。作为
网络安全的一部分，ISM可用于车辆网络数据的加密和认
证。在许多其他使用案例中，ISM支持车辆网络数据和
CCP安全访问的实时处理。

采用IP65铝合金外壳的DoIP标准-CAN FD单电缆接口   

ValueCAN 4-2EL

卓越品质

ValueCAN 4-2EL是ValueCAN 4系列产品的一部分，该系
列是CAN FD和CAN 2.0的高性能工具。

基于技术成熟的ValueCAN 3，ValueCAN 4-2EL增加了软
件控制CAN终端、改进USB延迟性能、网络安全支持、以
及通过5V USB供电离线运行等功能。ValueCAN 4-2EL与
电 完全隔离，这种隔离性在低成本接口上并不常见，隔离
设计可以使电 免受接地或噪声的影响。ValueCAN 4-2EL
经过电硬化处理，能够承受反向电池和瞬时电压等恶劣环
境。

ValueCAN 4-2EL采用坚固的铝合金外壳，并配有橡胶套和
环绕LED，可指示设备及网络的状态。LED配置也可以定
制。ValueCAN 4-2EL的集成电缆设计使其易于携带，携带
过程中不会出现部件位移。外壳上标注的引脚定义使用户
接线更加方便。ValueCAN 4-2EL享有一年硬件质保服务。

高性能

ValueCAN 4-2EL已被测试并验证可在2路高速CAN FD通
道、1路LIN、1路以太网上运行，包括在2路高速CAN FD通
道上以8 Mb/s速率运行时100%的使用率。

DoIP标准 
ValueCAN 4-2EL采用最新的DoIP标准，设备上包含激活
线。当与Vehicle Spy 3 Exe版软件配套使时，ValueCAN 
4-2EL因支持DoIP所以性价比非常高。此外，ValueCAN 
4-2EL支持英特佩斯DLL API、J2534 API或RP1210 API，
使用户能够创建自己的应用程序。

支持高层协议

ValueCAN 4-2EL兼容J1939、基于CAN的OBD2、基于
CAN的Keyword协议、UDS诊断、CCP / XCP、 
DeviceNet以及CANOpen协议。英特佩斯提供基于CAN的
J1939和汽车诊断的电缆。硬件实现的IS 15765允许超快
速的CAN FD ECU刷写。

软件支持：Turn-Key
ValueCAN 4-2EL与Vehicle Spy 3 软件配套使用，该软件是
一款功能强大的车辆总线分析工具，用于监控报文和配置波
特率。该软件可以实现过滤总线数据、解码报文数据、生成

Multi OBD2DB26
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ValueCAN 4-2EL

产品编号 描述 产品编号 描述

VCAN4-2ELA-2DB9 ValueCAN4 with USB Type A, 
RJ45, and DB9 Interfaces VCAN4-2ELC-2DB9 ValueCAN4 with USB Type C, RJ45, and DB9 

Interfaces

VCAN4-2ELA-DB26 ValueCAN4 with USB Type A, 
RJ45, and DB26HD Interfaces VCAN4-2ELC-DB26 ValueCAN4 with USB Type C, RJ45, and 

DB26HD Interfaces

VCAN4-2ELA-OBD ValueCAN4 with USB Type A, 
RJ45, and OBD Interfaces VCAN4-2ELC-OBD ValueCAN4 with USB Type C, RJ45, and OBD 

Interfaces

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标

网络

• 2路CAN FD通道并向下兼容CAN 2.0
• ISO11898双线CAN物理层（MCP2562F），兼容DeviceNet
和CANOpen协议

• 所有2路双线CAN通道都支持非ISO CAN FD及ISO CAN FD
• CAN FD波特率最高支持达8 Mb/s
• 1路LIN通道也可配置为K线
• 1个DoIP / XCP / 车载以太网端口10 / 100以太网物理层，
具有低功耗模式

• 通过RAD-Moon以太网转换器配件，支持100BASE-T1 /
BroadR-Reach标准

• 软件控制DoIP激活线

• Vehicle Spy 3软件配置硬件波特率

• 软件可编程CAN终端电阻

• 64位时间戳的实时时钟，精度为25纳秒

供电及性能

• 完全USB供电

• 支持现场升级固件

• 改善USB延迟性能

• 完整的USB供电设备

电 接口

• USB支持的操作系统： indows 7 / 8 / 8.1 / 10 / Linux
（Linux即将支持），高速隔离

• USB电气隔离：USB连接保护电脑免于潜在的损害

• 尺寸：10.2 x 4.5 x 3.1厘米（4'' x 1.75'' x 1.2''）
• 重量：低于320克（0.7磅）
• 坚固的铝合金外壳

• 用于防震的厚橡胶外壳

• 集成1米USB电缆，可选USB Type-A型和Type-C两种型号

• 加固的集成电缆端连接器三种型号选择：DB26（1米），
OBD2（1.5米），Multi（1米）

• 可定制引脚

• LED指示灯可显示CAN / CAN FD、1路LIN / K线、1路以
太网/DoIP通道的状态

• USB电缆上的LED灯显示设备工作状态

• 可控的CAN / CAN FD终端电阻

• 工作温度：-40°C ~ +85°C

高级特性

• 通过三种开放的API接口实现软件的二次开发来控制设备：
neoVI DLL、SAE J2534以及TMC RP1210 A/B

• J2534兼容CAN和ISO15765
• RP1210兼容CAN和J1939
• CCP协议硬件加速

• 支持只听模式

• 双缓冲CAN传输

• 离线运行能力

认证

• CE认证

保修

• 一年有限保修

CAN总线终端测试 
ValueCAN 4-2EL与Vehicle Spy 3软件配套使用，用来检查所连接的CAN网络终端。该功能通过生成CAN错误帧，并测试总线从
错误中恢复所需要花费的时间来实现，具有微秒级分辨率。

软件支持：使用英特佩斯的DLL API、J2534 API或RP1210 API创建应用程序

对于想自己开发应用程序的用户，ValueCAN 4-2EL提供相关的 LL和各种编程环境下的开发实例，如Python、Vi ual C 、 
C  Builder、La indo  CVI、La VIE 、 a a、MATLAB、 elphi、E cel和Vi ual Ba ic。有关 LL的更多信息，请查看
neoVI LL文档（ValueCAN 4-2EL支持neoVI LL）。
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采用IP65铝合金外壳的4路CAN FD-USB单电缆接口

ValueCAN 4-4

带有 CAN FD
ValueCAN 4-4是新一代、低成本、高性能的CAN FD工
具，向下兼容CAN 2.0，其 于 成 的ValueCAN 
3， 加 软件控制CAN 、 进USB 性能、  

支持、以 通过5V USB 电离线运行 能。

ValueCAN 4-4 电脑 隔离，这种隔离性在低成本接口
上并不常见，隔离设计可以使电脑免受接地或噪声的影

响。ValueCAN 4-4 电 能 受 向电池和瞬时
电 。

ValueCAN 4-4 用 的 ，并配 性  
。该设备 成USB和 的电缆 接器，用  

此一根电缆就可开展 的 不 件 。 
式LED灯配置， 设备本 其 的工作 。 

LED灯配置也可以 制。外壳上标注的引脚定义使用户接
线更加方便。ValueCAN 4-4 一 件 。

ValueCAN 4-4 被 并 可在4 高 CAN FD通  
上运行， 在2 高 CAN FD通 上以8Mb/s 率运行
时100%的使用率。

ValueCAN 4-4兼容J1939、基于CAN的OBD2、基于CAN
的Keyword协议、UDS诊断、CCP / XCP、 DeviceNet以
及CANOpen协议。英特佩斯提供基于CAN的J1939和汽车
诊断的电缆。硬件实现的ISO15765允许超快速的CAN FD 
ECU刷写。

Turn-Key
ValueCAN 4-4与Vehicle Spy 3 软件配套使用，该软件是
一款功能强大的车辆总线分析工具，用于监控报文和配置
波特率。该软件可以实现过滤总线数据、解码报文数据、
生成脚本、模拟节点，并生成用于控制、记录和查看数据
的GUI，还可以为数据创建图形显示面板。实时加速和离
线运行模式可以实现高速刷写、网关和ECU仿真功能。

ValueCAN 4-4支持加载Vehicle Spy 3专业版软件创建的
Function Block和C Code，以微秒级分辨率实时运行。脚
本可以通过电脑进行控制和监控，也可以离线运行。

（ISM）

ISM CCIF C Code Interface 嵌入式代码在设备上
运行。 ，一个CCIF 可以在离线 式下运行
Coremini 能，这使得 可以被 ，并用嵌
入式DLL进行 。此 能使得 可以被
加 和 。

4x DB9OBD2DB26
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ValueCAN 4-4

可能 ， 特 新 。
的 。

㖇㔒规格

• 4路CAN FD通道向下兼容CAN 2.0（Bosch MCAN内核）
• ISO11898双线CAN物理层（MCP2562FD），兼容

DeviceNet和CANOpen协议
• 所有4路双线CAN通道都支持非ISO CAN FD及ISO CAN FD
• CAN FD波特率最高支持达8 Mb/s
• Vehicle Spy 3软件配置硬件波特率
• 软件可编程CAN终端电阻
• 64位时间戳的实时时钟，精度为25纳秒

ᙝ㜳⭫ב

• USB 电

• 支持现 级 件

• USB 性能

• 低电源功耗

• 的USB 电设备

电脑接口

• USB支持的 作 indows 7 / 8 / 8.1 / 10 / Linu  
（Linux即将支持）
• USB电 隔离 USB 接 电脑免于 在的

• Python https // ithub.com/intrepidcs/python ics
• ICSneoAPI https // ithub.com/intrepidcs/icsneoapi

CANᙱ㓵㓾ㄥ⎁䈋

ValueCAN 4-4 Vehicle Spy 3软件配 使用，用来检查所连接的CAN网络终端。该功能通过生成CAN错误帧，并测试总线从
错误中恢复所需要花费的时间来实现，具有微秒级分辨率。

软件支持：使用英特佩斯的DLL API、J2534 API或RP1210 API创建应用程序

对于想自己开发应用程序的用户，ValueCAN 4-4提供相关的DLL和各种编程环境下的开发实例，如Python、Visual C++、C++ 
Builder、LabWindows CVI、LabVIEW、Java、MATLAB、Delphi、Excel和Visual Basic。有关DLL的更多信息，请查看neoVI 
DLL文档（ValueCAN 4-4支持neoVI DLL）。

设备规格

儎㓝⢯ᙝ

䇚䇷

• CE

ؤؓ

• 一

ӝ㕌ਭ ᨅ䘦 ӝ㕌ਭ ᨅ䘦

VCAN4-4A-4DB9 ValueCAN 4-4 with USB Type A 
and 4 x DB9 Interfaces VCAN4-4C-4DB9 ValueCAN 4-4 with USB Type C and 

4 x DB9 Interfaces

VCAN4-4A-DB26 ValueCAN 4-4 with USB Type A 
and 1 x DB26HD Interfaces VCAN4-4C-DB26 ValueCAN 4-4 with USB Type C and 1 x 

DB26HD Interfaces

VCAN4-4A-OBD ValueCAN 4-4 with USB Type A 
and OBD Interfaces VCAN4-4C-OBD ValueCAN 4-4 with USB Type C and OBD 

Interfaces

䇘䍣ؗᚥ

• 通过三种开放的API接口实现软件的二次开发来控制设备：
neoVI DLL、SAE J2534以及TMC RP1210 A/B
• J2534兼容CAN和ISO15765
• RP1210兼容CAN和J1939
• CCP协议硬件加速
• 支持只听模式
• 双缓冲CAN传输
• 离线运行功能

• 尺寸：10.2 x 4.5 x 3.1厘米（4'' x 1.75'' x 1.2''）
• 重量：低于320克（0.7磅）
• 坚固的铝合金外壳
• 用于防震的厚橡胶外壳
• 集成1米USB电缆，可选USB Type-A型和Type-C两种型号
• 加固的集成电缆端连接器三种型号选择：DB26（1米），

OBD2（1.5米），4DB9（1米）
• 可定制引脚
• LED指示灯可显示CAN / CAN FD
• USB电缆上的LED灯显示设备工作状态
• 可控的CAN / CAN FD终端电阻
• 工作温度：-40°C ~ +85°C

杜沈祎



用于自动化和工业环境的CAN FD和LIN独立连接模块 

ValueCAN 4工业版

卓越品质

工业版是 系列产品的一部
分，该系列是 和 的高性能工具。

工业版采用 导轨外壳， 灯指示
设备及其网络的状态。外壳上标注的引脚定义使用户
接线更加方便。 工业版享有一年硬件质
保服务。

适用于多个设备的DIN导轨
多个ValueCAN 4工业版设备可以通过以太网连接在
一起，增加额外的CAN、CAN FD或LIN / K线通
道。DIN导轨方便安装且可以更有序地处理复杂的接
线电路。距离表面15或 .5毫米是ValueCAN 4工业
版适合的安装距离。

高性能

工业版已被测试并验证可在独立支持电
隔离的 路高速 通道、 路  / K线上运
行，包括在 路高速 通道上以  速率运
行时1 的使用率。

软件支持：Turn-Key

工业版与 S 软件配套使用，
该软件是一款功能强大的车辆总线分析工具，用于监
控消息和配置波特率。该软件可以实现过滤总线数
据、解码报文数据、生成脚本、模拟节点，并生成用
于控制、记录和查看数据的 U，还可以为数据创建
图形显示面板。离线运行模式可以实现高速刷写、网
关和 CU仿真功能。

离线运行能力

ValueCAN 4工业版支持加载Vehicle Spy 3专业版软
件创建的Functi n Bl c 和C C de，以微秒级分辨
率实时运行。脚本可以通过电脑进行控制和监控，也
可以离线运行。

实现网络安全的英特佩斯安全模块（ISM） 
ISM在C remini离线模式的功能下运行嵌入式代码。
作为网络安全的一部分，ISM可用于车辆网络数据的
加密和认证。在许多其他使用案例中，ISM支持车辆
网络数据和CCP安全访问的实时处理。

CAN总线终端测试 
ValueCAN 4工业版与Vehicle Spy 3软件配套使
用，用来检查所连接的CAN网络终端。该功能通过
生成CAN错误帧，并测试总线从错误中恢复所需要
花费的时间来实现，具有微秒级分辨率。
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ValueCAN 4工业版

• 2路独立电流隔离的CAN 通道并向下兼容CAN 2
• 路独立电流隔离的LIN通道可配置用于 线
• 使用标准屏蔽 4 插座通过 SB或以太网连接进行配置或监控
• 支持24V A和 2V 2 A
• 支持用于 A -I 2隔离模拟、数字或温度接口的 SB- peC连接
• 卡在 IN导轨上，便于安装
• IS 双线CAN物理层（ C 2 2 ），兼容 e iceNe和CAN pen协议
• 所有2路双线CAN通道都支持非IS  CAN 及IS  CAN 
• CAN 波特率最高支持达  
• Vehicle Sp  软件配置硬件波特率
• 软件可编程CAN终端电阻
• 4位时间戳的实时时钟，精度为2 纳秒

供电及性能

• 完全USB供电
• 支持现场升级固件
• 改善USB延迟性能
• 完整的USB供电设备

VCAN4-IND ValueCAN 4 Industrial Device

软件支持：使用包含英特佩斯DLL API、J2534 API或RP1210 API创建应用程序

网络规格

订购信息

产品编号 描述

�规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

对于想自己开发应用程序的用户，ValueCAN 4工业版提供相关的DLL和各种编程环境下的开发实例，如
Python、 Visual C++、C++ Builder、LabWindows CVI、LabVIEW、Java、MATLAB、Delphi、Excel和Visual 
Basic。有关DLL的更多信息，请查看neoVI DLL文档（ValueCAN 4工业版支持neoVI DLL）。
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高性价比车辆接口和数据记录仪 

ValueLOG

ValueLOG是用于CAN FD和LIN网络的新一代高性价
比数据记录设备。ValueLOG包含以太网（DoIP）、
四路CAN FD通道（包括SW CAN）和一路LIN通
道。所有通道可以同时运行，并在硬件中标记时间。

应用

• 离线数据记录仪
• 离线ECU或车辆仿真器
• 车载数据采集系统
• 专属测试车队数据采集
• 车队管理
• 支持J2534和RP1210的车辆接口

特性

• 最多4路CAN FD通道
• 最多1路SW CAN通道
• 最多1路LIN / K线通道
• 最多1路以太网（100BASE-T1支持DoIP，
可切换2个CAN FD网络）

• 32GB EMMC存储
• 外置GPS天线支持在数据记录时收集车辆位置
信息

• OBDII通用工程工具，支持数据记录、模拟和
网关等广泛应用

• 通过NeoVI通用连接器（NUC）架构拥有独
特的可配置OBDII引脚设计（可选）

• 9轴惯性测量装置
• 带电池的RTC

离线日志记录、脚本编写、刷写和模拟
除了用作与电脑连接的接口外，ValueLOG还可以在
离线模式下记录车辆数据。

它可以运行实时脚本，将数据记录到内部闪存，并模
拟ECU和网关。这些功能使设备支持运行脚本，使
用闪存中的数据重新刷新ECU。

Vehicle Spy 3软件
ValueLOG与Vehicle Spy 3软件配套使用。通过
Vehicle Spy 3软件，用户可以在所有ValueLOG通道
上同时进行报文的监控和发送。Vehicle Spy 3软件可
以编写离线脚本和数据记录。用户可以通过Vehicle 
Spy 3强大的功能界面，在脚本下载到设备之前进行
数据库的导入、脚本的编写和调试。

强大的脚本功能-CoreMini
如果用户需要支持专有协议、设置与数据记录仪并行
运行的模拟器或其他自定义操作，系统可提供脚本环
境以扩展基本功能来满足用户的独特需求，确保此系
统的灵活度和拓展性。
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ValueLOG
设备规格

• 低电源功耗
• 电压范围：4.5 ~ 40V
• 4个全彩LED灯显示状态
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 车辆接头：16针公头OBD 2
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 微软认证的USB驱动
• 高速USB接口（480 Mb/s）
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报
文、表达式解析、I/O以及传输层协议

• 支持J2534和RP1210 A/B协议，支持CAN /
ISO15765-2:2016（CAN FD）

• 板载32 GB闪存
• 支持自带电池的实时时钟（RTC）

计时规格

• 64 位时间戳，在CAN FD网络上的精度为25纳
秒，在LIN网络上的精度为10微秒

• 如果仅使用一个网络，可达到0.5微秒的时间戳精度
• 在所有CAN / LIN网络上同时运行
• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延迟
连续发送

网络规格-CAN

• 4路ISO CAN FD通道，使用行业标准的Bosch
MCAN CAN FD内核

• 所有CAN网络支持CAN 2.0B标准
• 4个专用的ISO11898-2:2015双线CAN FD物理层
（MCP2562FD）

• 1个单线CAN物理层GMW3089 / SAE
J2411（MC33897）

• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率（支持
自动波特率）

• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率（支持
自动波特率）

• 支持只听模式
• 单线高速模式、测试工具电阻和高压唤醒

网络规格-LIN

• 最多1路LIN通道（本地内联网络）
• 完全支持LIN 1.X、2.X以及J2602
• 兼容LIN J2602 / 2.X物理层
• 软件可配置每个通道1K LIN主电阻
• LIN总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和
长度、同步波形错误、报文ID奇偶校验、
TFrameMax / Slave无响应、校验错误以及传输位错
误

• LIN总线主节点模式运行时，同时支持LIN总线监控
• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 初始化波形，包括快速初始化、五波特率初始化和
自定义

• 软件可配置波特率
• 低功耗模式的DoIP / XCP / 汽车以太网10/100以太网
物理层，与通过使用RAD Moon转换器附带软件控制
DoIP激活线的100BASE-T1 / BroadR-Reach®兼容

ValueLOG ValueLOG device

订购信息

产品编号 描述

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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PRELIMINARY

用于CAN FD、LIN和千兆以太网（DoIP / XCP）的车辆网络接口和数据记录仪

neoVI RED 2

通过将电脑和车辆接口相连记录数据 
8路CAN FD、2路LIN、以太网：DoIP / XCP
neoVI RED 2将车载网络接口和Linux嵌入式操作
系统完美地结合在一起。作为一个功能强大的工
具，neoVI RED 2支持多个网络接口，也支持离线
数据记录。

neoVI RED 2有多达8路双线CAN FD通道、2路LIN
通道和2路千兆以太网通道，满足了客户对于低成
本、高性能的车辆网络接口多协议工具的需求。

特性

待实现的特性

• 可选择使用2、4或8路双线 CAN / CAN FD通道
• 多达4个软件可控CAN终端节点
• 2路LIN通道
• 1根DoIP激活线
• 2路千兆以太网（1000BASE-T）以便使用DoIP、

XCPoE等
• 10个可编程三色LED灯
• 2张全尺寸SD卡，支持最大2 TB的容量、SD 3.0和

800 Mb/s数据写入速度
• 所有报文和备份的硬件时间戳以及实时时钟精度在

25纳秒
• 内置双频802.11a/b/g/n Wi-Fi、安全蓝牙SPP和蓝
牙BLE，可通过软件选择内部或外部天线

• LED灯显示连接、错误和运行状态
• 按钮控制触发数据记录仪
• 内置加速度计、陀螺仪以及磁力计的方向传感器
• 内置扩展温度电池用于安全关机
• 外置高精度的GPS天线
• 车辆电池唤醒
• 蜂鸣器

• 1个USB-Type A接口，可用于手动触发RAD-IO2
或neoVI MIC 2

• 4个通用MISC IO
• 2路CAN FD通道有即时唤醒功能
• 硬件网络安全和内置C Code功能
• 支持实时时钟协议（gPTP）
• 用于主机、显示器和仪表盘监控、主动安全测试、
车道偏离、自适应巡航控制、倒车摄像头测试等的
高清视频录制：支持720p和高达30FPS的AXIS P
系列和F系列摄像机

• 高达4 TB的存储容量
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PRELIMINARY

neoVI RED 2

应用

离线数据记录、脚本运行和模拟仿真
除了用作电脑接口外，neoVI RED 2还可以在离线
模式下运行。它可以运行实时脚本、将数据记录到
两个可移动的全尺寸SD卡中、模拟ECU和网关。
借助这些功能，还可以通过SD卡中的数据运行脚
本刷写ECU。

neoVI RED 2能够记录数据到两个全尺寸SD卡，
实时、故障安全的FAT32存储格式以确保可靠性和
电脑兼容性。

neoVI RED 2的实时时钟，用于所有报文的硬件时
间戳。强大的电源管理系统会自动关闭neoVI 
RED 2的电源，并根据网络状态或连接到电脑再次
唤醒。

强大的脚本功能-CoreMini
如果用户需要支持专有协议、设置与数据记录仪并行运行的模拟器或其他自定义操作，系统可提供脚本环境以扩展

基本功能来满足用户的独特需求，确保此系统的灵活度和拓展性。

远程GPS定位
neoVI RED 2具有板载双频802.11a/b/g/n Wi-Fi、安全蓝牙SPP和蓝牙BLE。此外，neoVI RED 2带有10Hz GPS，
精确到2.5米以内。GPS既可作为车队管理工具，也可作为数据记录的一部分，用于将位置与测试数据相关联。

Gigabit
Ethernet

Dual-band 
802.11a/b/g/n

WiFi

Two full-size SD cards 
for data logging

Extruded aluminum
enclosure

Automotive grade
temperature range

-40 to +85 °C

Bluetooth 4.2

Up to 8x CAN FD
2x LIN

Automotive power supply 
（5-60V)

USB-A

Barrel Jack

• 离线数据记录仪
• 通过Wi-Fi或以太网自动下载的数据记录仪
• 离线ECU或车辆仿真器
• 车载数据采集系统
• 专属测试车队数据采集
• 通过1000BASE-T1支持J2534和RP1210的车辆接口（GM

DPS、Ford DET、DiagRA、Chrysler CDA）

杜沈祎



PRELIMINARY

支持RAD-IO2设备
neoVI RED 2还可以与RAD-IO2配合使用，RAD-IO2通过USB-Type C为电脑提供离线模拟信号、数字信号或温度
信号。此外，RAD-IO2系列通过基于开源UART的串行通信协议进行通信。通过菊花链最多可连接四台RAD-IO2设
备，USB提供的电流限制了链长。  

neoVI RED 2

CH8

K TYPETC

CH1

OUT IN

RAD-IO2-TC

1 32 87654

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

INOUT

CH8CH1

DIO

V
IN

H
B 

1
H

B 
2

C
O

M

DOUT 
MAX 5.5V-40V 6A

D
IN

1
D

IN
2

D
IN

3
C

O
M

DIN 
MAX 40V

OUT IN

RAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

DIN: MAX 40V

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

1 2  3  4DIN1 COM
DIN3DIN2

1 2  3  4VIN COM
HB 2HB 1

INOUT

DOUT: MAX 5.5V-40V 6A

USB-C 3.0 
Jumper

USB-C to
USB-A host

port on neoVI
RED 2

HD26引脚定义1     
MISC 1
2     DW CAN 4 L 
3     DW CAN 5 L 
4     DW CAN 1 L 
5     DW CAN 8 L 
6     DW CAN 2 L 
7     DW CAN 3 L 
8     DW CAN 6 L 
9     MISC 2
10   GND
11   MISC 3
12   DW CAN 4 H 
13   DW CAN 5 H

天线
1     Wi-Fi
2     NC
3     GPS
4     Wi-Fi DIVERSITY

14   DW CAN 1 H
15   DW CAN 8 H
16   DW CAN 2 H
17   DW CAN 3 H
18   DW CAN 6 H
19   VBAT
20   MISC 4
21   DW CAN 7 L
22   LIN 01 / ISO K 01
23   LIN 02
24   EXT WAKE
25   ETH 01 ACTIVATE
26   DW CAN 7 H

杜沈祎



PRELIMINARY 产品编号 描述

NEOVI-RED2-2 neoVI RED 2 with Vehicle Spy Trial - 2路CAN / CAN FD通道带两个可用软件启用的CAN终端

NEOVI-RED2-4 neoVI RED 2 with Vehicle Spy Trial - 4路CAN / CAN FD通道带四个可用软件启用的CAN终端

NEOVI-RED2-8 neoVI RED 2 with Vehicle Spy Trial - 8路CAN / CAN FD通道带四个可用软件启用的CAN终端

订购信息

neoVI RED 2
协议支持 计时规格

• 64位时间戳，在所有网络上的精度为25纳秒
• 支持在所有的CAN / LIN网络上同时工作
• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延迟连续发送

网络规格 - CAN

• 2、4或8路ISO CAN FD通道
• 所有CAN网络支持CAN 2.0B标准
• 2 ~ 8个专用ISO 11898双线CAN FD物理层（TJA1043）
• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 支持只听模式

网络规格 - LIN / K线 / KW2K / ISO 9141

• 高达2路LIN通道（本地内联网络）
• 完全支持LIN 1.X、2.X以及J2602
• 兼容LIN J2602 / 2.X物理层
• 软件可配置每个通道1K LIN主节点电阻
• LIN总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和长
度、同步波形错误、报文ID奇偶校验、TFrameMax /
Slave无响应、校验错误以及传输位错误

• LIN总线主节点模式运行时，同时支持LIN总线监控
• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 初始化波形，包括快速初始化、五波特率初始化和自定义
• 软件可配置波特率

�规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

• OBD
• J1939：包括J1939 DBC、BAM、RTS / CTS
• UDS（ISO14229）：

•支持 $19、$22、$23、$2A、$2C服务
•支持DBC、A2L（ASAP2 文件）、GDX、MDX、ODX等数据库

• CCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持ROB
• XCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持ROB

网络 / 输入

• 2、4或者8路双线CAN（支持所有波特率）
• 2路LIN / K线 / KW2K / ISO 9141
• 2路千兆以太网（1000BASE-T）

设备规格

• 低电源功耗
• 休眠：500μA
• 快速唤醒：70mA
• 电压范围：5 ~ 60V
• 10个可编程三色LED灯
• 2个LED灯用于显示延时状态，2个用户按钮
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 板载UPS电源保证数据记录仪的安全关机
• 尺寸：13.60 x 11.22 x 3.97厘米
• SD卡：2个卡槽支持高达2 TB的存储空间；使用电脑兼容的

FAT32进行卡格式化处理
• 以太网DAQ
• 车辆连接器：HD26公头输出管脚
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 通用I/O固件：4个MISC IO（0 ~ 40V）；可配置为模拟量 /

PWM IO通用I/O采样报告周期：10Hz ~ 1kHz，或基于数值
变化

• USB主模式支持RAD-IO2或neoVI MIC2
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达
式解析、I/O以及传输层协议

• 支持J2534和RP1210协议，支持CAN / ISO15765-2:2016
（CANFD）

• 内置电池的实时时钟（RTC）

杜沈祎



多协议汽车网络接口

neoVI FIRE 2

特性

• 8路CAN FD通道
• 4路LIN通道
• 以太网：DoIP / XCP
• 所有通道可同时运行并通过硬件记录时间戳
• 高速USB接口，可实现电脑安全地收发报文

对于那些希望编写自己的上位机软件的用户，neoVI FIRE 2支持三种开放的API函数库：neoVI DLL 
API、SAE J2534 API和TMC RP1210 A/B API。neoVI DLL API包含了几乎所有常用开发环境中的开发实
例，如C#、VB. NET、VB6、Delphi、C++ Builder、Visual C++、LabVIEW和LabWindows。驱动程序和
实例 用于Windows和Linux系统。

Vehicle Spy 3软件

neoVI FIRE 2与Vehicle Spy 3软件配套使用。通过Vehicle Spy 3软件，用户可以在neoVI FIRE 2所有的通
道上同时进行报文的监控和发送。Vehicle Spy 3软件配置成单机运行模式。用户可以通过Vehicle Spy 3功
能界面，在脚本下载到设备之前进行数据库的导入、脚本的编写和调试。

硬件在环实时性能

neoVI FIRE 2带有一个实时的脚本引擎，用于
执行实时的报文交互。例如，用户创建应用程序
时，可以加载脚本到硬件中并控制脚本变量，实
现微妙级的测量和控制。通过硬件加速这一新
功能，Vehicle Spy 3软件可配置向设备发送实
时运行的脚本，实现周期报文发送、报文回放或

脚本自动化等功能。

数据记录 脚本编程 网关及模 仿真

除了用作电 接口外，neoVI FIRE 2还可以在离线模式
下运行。 可以运行实时脚本、将数据记录到一个可移
动的SD卡中、模拟ECU和网关。 这些功能，还可以
通过SD卡中的数据运行脚本刷写ECU。

支持neoVI DLL，J2534，Linux以及RP1210

杜沈祎



neoVI FIRE 2
数据记录功能

neoVI FIRE 2可以将采集到的数据存储到可移动SD卡中，采用实时、故障安全的FAT32文件存储系统实
现存储可靠性和电脑兼容性。neoVI FIRE 2包含一个实时时钟，可以利用硬件为所有的报文加盖时间
戳。另外，neoVI FIRE 2强大的电源管理系统可以基于网络状态或电脑连接状态自动切换到睡眠或唤醒
模式。

第一代neoVI FIRE 改进
neoVI FIRE 2就上一代成功产品neoVI FIRE有了非常重大的改进，主要支持新的车辆网络并 加了新的
功能，包括更加坚固的外壳和连接口、更大的脚本空间、支持通过USB提取SD卡数据、通过USB供电
功能配置设备、支持更大范围的电压以及在MISC I/ 通道上扩展电压范围。

设备规格

• neoVI 架构：相对于上一代，性能提升超过10倍
• 低电源功耗

• 电压范围：   V
• 个全彩 ED灯显示网络状态；2个 ED灯显示延时状态，2个用户按钮

• 工作温度： C  C
• 板载U S电源保证数据记录仪的安全关机

• 车辆接口： D2 公头输出管脚和D 微型输出管脚
• 一年有限保修

• 支持现场升级固件

• 通用I 固件：2个 ISC I （   V）；可配置模拟量输入或者 I
• 通用I 采样报告周期：   ，或基于数值变化

• 微软认证的USB驱动

• USB主模式支持neoVI MIC GPS或者为RAD-Moon配件供电
• 高速USB接口（480 Mb/s）
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达式解析、I/O
以及传输层协议

• 支持J2534和RP1210协议，支持CAN / ISO15765-2:2016（CAN FD）
• SD卡槽，支持最大128G的容量，或者更新的SD HC卡容量，使用电脑
兼容的FAT32进行卡格式化处理

• 支持自带电池的实时时钟（RTC）
• 尺寸：3.51 x 8.74 x 13.82厘米（1.38'' x 3.44'' x 5.44''）

计时规格

•  位时间戳，在C  FD网络上的精度为2 纳秒，在 I 网
络上的精度为 微秒

• 如果仅使用一个网络，可达到0.5微秒的时间戳精度

• 支持在所有的CAN / LIN网络上同时工作

• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延迟连续发送

产品编号 描述

NE VI FIRE2 neoVI FIRE 2 Device with Vehicle Spy 3

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

网络规格 CAN
• 8路IS2 CAN FD通道，使用行业标准的Bosch MCAN CAN FD内核

• 所有CAN网络支持CAN 2.0B标准

• 软件可配置IS2 CAN FD以及非IS2 CAN FD（B2SC+ CAN FD）
• 6个专用的IS2118�8双线CAN FD物理层（MCP2561FD）
• 2路CAN通道支持3种软件可配置的物理层选项

• D: C$1模式：2个专用的支持IS2 �����双线C$1 FD物理层
（0C32���FD）
• /SF7 C$1模式：2个低速容错C$1物理层（7-$����）
• SW CAN模式：2个单线CAN物理层*MW308� / SAE J2411
（MC338��）
• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 支持只听模式
• 单线高速模式、测试工具电阻以及支持高压唤醒
• 四组软件可编程的双线CAN终端电路

网络规格 LIN
• 4路LIN通道（本地内联网络）
• 完全支持LIN 1.X、2.X以及J2602
• 兼容LIN J2602 / 2.X物理层

• 软件可配置每个通道1K LIN主节点电阻

• LIN总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和长度、同步波
形错误、报文ID奇偶校验、TFrameMax / Slave无响应、校验错误
以及传输位错误

• LIN总线主节点模式运行时，同时支持LIN总线监控

• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行

• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断

• 软件可配置波特率

网络规格 DoIP / XCP / 汽车以太网

• 低功率的10 / 100以太网物理层

• 通过RAD-Moon以太网转换器配件，支持100BASE-T1 / BroadR- 
Reach标准

• 支持软件控制的DoIP激活线

杜沈祎



PRELIMINARY

最先进的多协议车辆接口、网关和数据记录仪 

neoVI FIRE 3

• 16路DW CAN / CAN FD通道
• 8个软件可配置的CAN终端
• 8路LIN通道
• 2个SW CAN
• 2个LSFT CAN
• 2根DOIP激活线
• 2个1Gb 10/100/1000BASE-T，1个10/100BASE-

Tx用于DoIP、XCPoE等
• 2个全尺寸SD卡插槽，兼容SD 3.0及最高支持2T
的总存储，最高可达800 Mb/s的日志记录性能
（包括标准的1张32 GB SD卡）

• 所有报文的硬件时间戳精度可达25纳秒
• 内部双频段802.11a/b/g/n Wi-Fi、安全蓝牙

SPP、蓝牙BLE配备软件可选的内部或外部天线
• 10个可编程的三色LED灯，可显示连接、错误、工
作状态

• 内置在外壳内的按钮可通过编程来设置触发数据日
志或其他事件

 DOF IM （加速度计、陀螺仪和磁强计）
内部配有可扩展温度范围的电池以确保安全关机
高精度GPS配备额外的GPS天线
蜂鸣器

待实现的特性

支持CAN FD和以太网的车载网络接口以及数据
记录仪

16路CAN FD通道，8路LIN通道，3路以太网通道。 
neoVI FIRE 3是最先进的多协议车载网络接口和数
据记录仪。NeoVI FIRE 3支持16路CAN FD通道、
多达8路LIN通道、2个1 Gb 10/100/1000BASE-
T、1个10/100BASE-Tx。

所有网络都可同时运行，并且都有硬件时间戳。通
过一个完全隔离的高速以太网通道发送和接收报
文，避免网络或计算机丢失数据。

设备规格

• 1个USB Type-A连接器用于连接配件，
例如 A - 2或 e  2手持触发器

• 4个通用MISC  IO
• 2路CAN FD通道支持即时唤醒
• 英特佩斯安全模块（ S ）将提供硬件网络安全和
嵌入式C语言功能

• 支持实时时钟协议（ PTP）
• 通过IP摄像机进行高清视频录制
支持AXIS P系列和F系列摄像机
支持高清摄像头 ，高达

• 通过2x2 T 的SD卡实现高达  T 的存储容量
• 支持外部调制解调器（ AD- G）

* 将两个可配置通道配置为支持S  A 、 S T
A 、 或 激活可选

•
•
•
•

杜沈祎



PRELIMINARY

neoVI FIRE 3
应用

离线数据记录、脚本编程及模拟仿真

除了用作车辆网络适配器外， e   也可以离
线模式下运行。它可以运行实时脚本、将数据记录到
两个可移动的S 卡中、模拟 U和网关，所有这些
都可以同步进行。它还可以在不使用计算机，只使用
S 卡中数据的情况下，运行一个脚本离线刷写 U。

Gigabit
Ethernet

Two full-size SD cards 
for data logging

Dual-band 
802.11a/b/g/n

WiFi

Extruded aluminum
enclosure

Automotive grade
temperature range

-40 to +85 °C

Bluetooth 4.2

Up to 16x CAN FD
8x LIN

ANutomotive power supply 
(5-60V)

USB-A

Barrel Jack

neoVI FIRE 3

n o I FI E 3能够记录到两张SD卡，使用实时、故障安全的FAT32存储，确保可靠性并和电脑兼容。

n o I FI E 3还有一个实时时钟，用于所有报文的硬件时间戳。强大的电源管理系统可实现自动关闭n o I 
FI E 3的电源，并基于网络或电脑的连接可实现再次唤醒。

强大的脚本功能 CoreMini

如果用户需要支持专有协议、设置与数据记录仪并行运行的模拟器或其他自定义操作，系统可提供脚本环境以扩展

基本功能来满足用户的独特需求，确保此系统的灵活度和拓展性。

远程连接和定位服务

n o I FI E 3拥有板载双频802.11a/b/g/n Wi-Fi、安全蓝牙SPP和蓝牙BLE，除此之外，n o I FI E 3拥有10  
GPS，精度在2.5米以内。该GPS数据既可以作为车队管理工具，也可以在数据记录过程中为测试数据提供相关位
置信息。

• 车辆网络工具
• 离线数据记录仪
• 通过 - 或以太网自动下载数据的无线数据记录仪
• 离线EC 或车辆仿真仪
• 车载数据采集系统
• 专属测试车队数据采集
• 车队管理
• 车辆接口支持 253 和 P1210（GM DPS、GM

SPS、Fo  DET、Diag A、C s  CDA等）

ui t i  t  
with option for 

xt  mo m 
  t
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PRELIMINARY

RAD-IO2 设备支持

neoVI FIRE 3可以与加固型RAD-IO2产品配合使用，以提供隔离的GPIO和热电偶接口。通过USB直接连接到 neoVI 
FIRE 3可以同时收集GPIO和车辆网络数据。RAD-IO2系列通过直接使用 A - 2 A - 连接到neoVI Fire 3未使
用的CAN / FD网络。通过菊花链最多可连接四台 A - 2设备。 USB或 A UB提供的电流限制了链长。

neoVI FIRE 3

1     MISC 1
2     DW CAN 4 L
3     DW CAN 5 L
4     DW CAN 1 L
5     DW CAN 8 L
6     DW CAN 2 L
7     DW CAN 3 L
8     DW CAN 6 L
9     MISC 2
10   GND
11   MISC 3
12   DW CAN 4 H
13   DW CAN 5 H
14   DW CAN 1 H
15   DW CAN 8 H
16   DW CAN 2 H
17   DW CAN 3 H
18   DW CAN 6 H
19   VBAT
20   MISC 4
21   DW CAN 7 L
22   LIN 01 / ISO K 01
23   LIN 02
24   EXT WAKE
25   ETH 01 ACTIVATE
26   DW CAN 7 H

HD26-2
1     ETH 03 TX+
2     DW CAN 12 L
3     DW CAN 13 L
4     DW CAN 09 L
5     DW CAN 16 L
6     DW CAN 10 L
7     DW CAN 11 L
8     DW CAN 14 L/
       LSFT CAN 10L
9     ETH 03 TX-
10   GND
11   ETH 03 RX+
12   DW CAN 12 H
13   DW CAN 13 H
14   DW CAN 09 H
15   DW CAN 16 H
16   DW CAN 10 H
17   DW CAN 11 H
18   DW CAN 14 H/
       LSFT CAN 01H/
       SW CAN 02/ LIN 08
19   VBAT
20   ETH 03 RX-
21   DW CAN 15 L/
       LSFT CAN 02 L
22   LIN 03 / ISO K 02 
23   LIN 04
24   LIN 05
25   ETH 01 ACTIVATE 

天线
1     Wi-Fi
2     NC
3     GPS
4     Wi-Fi DIVERSITY

CH8

K TYPETC

CH1

OUT IN

RAD-IO2-TC

1 32 87654

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com
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MAX 5.5V-40V 6A

D
IN

1
D

IN
2

D
IN

3
CO

M

DIN 

OUT IN

RAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

DIN: MAX 40V1 2  3  4DIN1 COM
DIN3DIN2

1 2  3  4VIN COM
HB 2HB 1

INOUT

DOUT: MAX 5.5V-40V 6A

USB-C 3.0 
Jumper

USB-C to
USB-A host

port on neoVI 
FIRE 3

neoVI FIRE 3

HD26引脚定义

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

26   DW CAN   
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PRELIMINARY
产品编号 描述

NEOVI-FIRE3 neoVI FIRE 3 with Vehicle Spy Trial

订购信息

neoVI FIRE 3
协议支持

• OBD
• 1 3 ：包括 1 3  DBC、BAM、 TS / CTS
• （ ）：

• CCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持 OB
• XCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持 OB

网络 / 输入

• 16路双线CAN（支持所有波特率）
1 路专用经典CAN / CAN FD
2路可切换到SW CAN、LSFT CAN或LIN

• 8路LIN / 线 / W2  / ISO 1 1
6路专用LIN
2路可切换到SW CAN、LSFT CAN或LIN

• 3个以太网接口
2个 - 5s可直接在n o I FI E 3设备上使用
使用提供的适配器电缆时额外获得1个RJ-45端口,
速率可达100 Mb/s

设备规格
• 低电源功耗
• 休眠：500 微安
• 快速唤醒： 0 毫安
• 电压范围：5  60
• 10个可编程三色LED灯
• 2个LED灯用于显示延时状态， 2个用户按钮
• 工作温度：- 0 C  85 C
• 板载 PS电源保证数据记录仪的安全关机
• 尺寸：13.60 x 11.22 x 3. 厘米
• SD 卡：2个卡槽支持高达2 T 的存储空间；使用电脑兼容的FAT32

• 以太网 A
• 车辆连接器： 2 公头输出管脚
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 通用I/O固件： 个MISC IO（0  0 ）；可配置为模拟量 / PWM IO
• 通用I/O采样报告周期：10   1 ，或基于数值变化
• SB主模式支持 AD-IO2或n o I MIC2
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达式解

• 支持 253 和 P1210协议，支持CAN/ISO15 65-2 2016（CANFD）
• 内置电池的实时时钟（ TC）

计时规格
• 6 位时间戳，在所有网络上的精度为25纳秒
• 支持在所有的CAN / LIN网络上同时工作
• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延迟连续发送

网络规格  CAN

• 16路ISO CAN FD通道
• 所有CAN网络支持CAN 2.0B标准
• 16个专用ISO 118 8双线CAN FD 物理层（T A10 3）
•
•

• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 支持只听模式

网络规格.    线     
高达8路LIN通道（本地内联网络）

• 完全支持LIN 1.X、2 .X 以及 2602
• 兼容LIN 2602 / 2.X物理层
• 软件可配置每个通道1  LIN主节点电阻
• 总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和长度、

• LIN总线主节点模式运行时，同时支持LIN总线监控
• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 初始化波形，包括快速初始化、五种波特率和自定义
• 软件可配置波特率

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

LSFT CAN模式：2个低速容错CAN物理层（T A1055）
SW CAN模式：2个单线CAN物理层GMW308  /
SAE 2 11（MC338 ）

进行卡格式化处理

析、 I/O以及传输层协议

同步波形错误、报文 奇偶校验、   无
响应、校验错误以及传输位错误

支持 1 、 22、 23、 2A、 2C服务
支持DBC、A2L（ASAP2 文件）、GDX、MDX、ODX
等数据库

•
•

•

杜沈祎
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neoVI FIRE 3 FlexRay

支持FlexRay、CAN FD和LIN的车载网络接口以及数据记
录仪

2路FlexRay通道，15路CAN FD通道，4路LIN通道，3路
以太网通道。

neoVI FIRE 3 FlexRay专为FlexRay、CAN FD、LIN和
100BASE-TX以太网的应用场景而设计，它支持快速设
置，可监控两路FlexRay网络。另外它还包括两个完整的
FlexRay节点，每个节点都有通道A和通道B物理层，这使
之成为neoVI系列最先进的多协议车载网络接口和数据记录
仪。

neoVI FIRE 3 FlexRay支持2路FlexRay通道、15路CAN 
FD通道、多达4路LIN通道、2个10/100/1000BASE-T、1个
10/100BASE-Tx。所有网络都可同时运行，并且都有硬件
时间戳。通过一个完全隔离的高速以太网通道发送和接收
报文，避免网络或计算机丢失数据。

主要功能

2路FlexRay通道
•可配置为1A± / 1B±（1个四线通道）
或1A± / 2A±（2个双线通道）

•板载端接电阻可选100欧、2.5千欧或0欧
•  支持发送和接收
FlexRay冷启动（可选）
15路DW CAN / CAN FD通道 
（其中2路为复用通道 ）
15个软件可配置的CAN终端
4路LIN通道
2个SW CAN
2个LSFT CAN
2根DoIP激活线
2个10/100/1000BASE-T、1个10/100BASE-Tx
用于 DoIP、XCPoE等

待实现的特性

最先进的支持FlexRay、CAN FD和LIN的多协议车辆接口、网关和数据记录仪 

•

•

•
•
•
•

•
•

•

•

•
•

•

•

•

•

•

2个全尺寸SD卡插槽，兼容SD 3.0及最高支持2T  
的总存储，最高可达800 Mb/s的日志记录性能
（包括标准的1张32 GB SD卡）
.个通用MISC  IO
所有报文的实时时钟硬件时间戳精度可达25纳秒
内部双频段802.11a/b/g/n Wi-Fi、安全蓝牙
SPP、蓝牙BLE配备软件可选的内部或外部天线
10个可编程的三色LED灯，可显示连接、错误、工
作状态
内置在外壳内的按钮可通过编程来设置触发数据日
志或其他事件

 DOF IM （加速度计、陀螺仪和磁强计）
内部配有可扩展温度范围的电池以确保安全关机
高精度GPS配备额外的GPS天线
蜂鸣器

•
•
•
•

1个USB Type-A连接器用于连接配件，例如 A - 2
或 e  2手持触发器
个通用MISC  IO

杜沈祎
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2 路CAN FD通道支持即时唤醒

neoVI FIRE 3 FlexRay

支持实时时钟协议(gPTP)

应用

使用Microsoft Visual Studio等Windows开发工具与Bosch ERAY FlexRay core交互
在电脑上开发FlexRay / 处理程序ECU代码
无需使用设备编程器即可重新配置FlexRay网络

使用neoVI Explorer进行配置

neoVI FIRE 3 FlexRay有两个双通道FlexRay节点。用户可以在neoVI Explorer中选择第二FlexRay物理层是1B还是
2A。用户可以选择五种配置：单通道网络（1A）、双通道网络（1A、1B）、两个单通道网络（1A、2A）、启用或
禁用冷启动。此外，还可以为每个网络配置100欧、2.5千欧或0欧的终端电阻。

•

•

•
•

• 英特佩斯安全模块（ S ）将提供硬件网络安全和
嵌入式C语言功能

• 通过IP摄像机进行高清视频录制
•支持AXIS P系列和F系列摄像机
•支持高清摄像头720P，高达30FPS
通过2x2 Tb的SD卡实现高达4 T 的存储容量
支持外部调制解调器（ AD- G）

•
•
•

• 车辆网络工具
• 离线数据记录仪
• 通过Wi- 或以太网自动下载数据的无线数据记录仪
• 离线EC 或车辆仿真仪
• 车载数据采集系统
• 专属测试车队数据采集
• 车队管理
• 车辆透传接口支持 253 和 P1210（GM DPS、GM

SPS、Fo  DET、Diag A、C s  CDA等）

优势

杜沈祎
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neoVI FIRE 3 FlexRay

HD26-2
1     ETH 03 TX+
2     DW CAN 12 L
3     DW CAN 13 L
4     DW CAN 9 L
5     DW CAN 15 L
6     DW CAN 10 L
7     DW CAN 11 L
8     DW CAN 14 L  
9     ETH 03 TX-
10   GND
11    ETH 03 RX+
12   DW CAN 12 H
13   DW CAN 13 H
14   DW CAN 09 H
15   DW CAN 15 H
16   DW CAN 10 H
17   DW CAN 11 H
18   DW CAN 14 H
19   VBAT
20   ETH 03 RX-
21   FLEXRAY 1A+
22   FLEXRAY 1A- 
23   FLEXRAY 1B/2A+
24   FLEXRAY 1B/2A-
25    ETH 03  ACTIVATE / 

LIN 04
26   LIN 03

HD26-1
1     MISC 1
2     DW CAN 4 L
3     DW CAN 5 L
4     DW CAN 1 L
5     DW CAN 8 L
6     DW CAN 2 L
7     DW CAN 3 L
8     DW CAN 6 L
9     MISC 2
10   GND
11   MISC 3
12   DW CAN 4 H
13   DW CAN 5 H
14   DW CAN 1 H
15   DW CAN 8 H
16   DW CAN 2 H
17   DW CAN 3 H
18   DW CAN 6 H 
19   BAT
23   MISC 4
21   DW CAN 7 L 
22   LIN 01 / ISO K 01
23   LIN 02
24   EXT WAKE
25   ETH 01 ACTIVATE 
26   DW CAN 7 H

天线

1      WI-FI
2      NC
3      GPS
4      WI-FI DIVERSITY

引脚定义
离线数据记录、脚本编程及模拟仿真

除了用作车辆网络适配器外，neoVI FIRE 3 FlexRay
也可以离线模式下运行。它可以运行实时脚本、将数
据记录到两个可移动的SD卡中、模拟ECU和网关，
所有这些都可以同步进行。它还可以在不使用计算
机，只使用SD卡中数据的情况下，运行一个脚本离线
刷写ECU。

n o I FI E 3 FlexRay还有一个实时时钟，用于所有
报文的硬件时间戳。强大的电源管理系统可实现自动
关闭n o I FI E 3 FlexRay的电源，并基于网络或电
脑的连接可实现再次唤醒。

n o I FI E 3 FlexRay能够记录到两张SD卡，使用实
时、故障安全的FAT32存储，确保可靠性并和电脑兼
容。

强大的脚本功能 CoreMini

如果用户需要支持专有协议、设置与数据记录仪并行
运行的模拟器或其他自定义操作，系统可提供脚本环
境以扩展基本功能来满足用户的独特需求，确保此系
统的灵活度和拓展性。

远程连接和定位服务

n o I FI E 3 FlexRay拥有板载双频802.11a/b/g/n 
Wi-Fi、安全蓝牙SPP和蓝牙BLE，除此之外，n o I 
FI E 3拥有10  GPS，精度在2.5米以内。该GPS数
据既可以作为车队管理工具，也可以在数据记录过程
中为测试数据提供相关位置信息。

杜沈祎
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描述

支持FlexRay、CAN和LIN的neoVI FIRE 3设备

订购信息

neoVI FIRE 3 FlexRay
协议⽀持

2路FlexRay通道可配置为1A± / 1B±（1个四线通道）或1A
± / 2A±（2个双线通道）

设备规格

计时规格

网络规格  CAN

网络规格  LIN / K Line / KW2K / ISO 9141

• OBD
• 1 3 ：包括 1 3  DBC、BAM、 TS / CTS
• UDS（ISO14229）：

• CCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持ROB
• XCP：包括A2L（ASAP2 文件）以及支持ROB

支持.  1 、  22、  23、  2A、  2C服务
支持DBC、A2L（ASAP2 文件）、GDX、MDX、ODX
等数据库

•
•

•

• 15路双线CAN（支持所有波特率）
• 15路专用经典CAN / CAN FD
• 2路可切换到SW CAN、LSFT CAN或LIN

• 4路LIN / 线 / W2  / ISO 1 1
• 2路专用LIN
• 2路可切换到SW CAN、LSFT CAN或LIN

• 3个以太网接口
• 2个 - 5s可直接在n o I FI E 3 FlexRay设备上使用
• 使用提供的适配器电缆时额外获得1个 - 5端口

• 低电源功耗
• 休眠：500 微安

• 快速唤醒：70 毫安

• 电压范围：5  60
• 10个可编程三色LED灯
• 2个LED灯用于显示延时状态， 2个用户按钮
• 工作温度：- 0 C  85 C
• 板载 PS电源保证数据记录仪的安全关机
•
•

• 以太网DA

• 车辆连接器：HD26公头输出管脚
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件

尺寸：13.60 x 11.22 x 3. 厘米
SD卡：2个卡槽支持高达2 Tb的存储空间；使用电脑兼容的FAT32进行卡格式
化处理

产品编号

NEOVI-FIRE3 FlexRay  

• 通用I/O固件：4个MISC IO（0  0 ）；可配置为模拟量 / PWM IO
• 通用I/O采样报告周期：10   1 ，或基于数值变化
•
•

• 支持 253 和 P1210协议，支持CAN/ISO15 65-2 2016（CANFD）
• 内置电池的实时时钟（ TC）

SB主模式支持 AD-IO2或n o I MIC2
支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达式解析、 I/O
以及传输层协议

• 6 位时间戳，在所有网络上的精度为25纳秒

• 支持在所有的CAN / LIN网络上同时工作

• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延迟连续发送

• 15路ISO CAN FD通道
• 所有CAN网络支持CAN 2.0B标准
•
•
•

• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率（支持自动波特率）
• 支持只听模式

15个专用ISO 118 8双线CAN FD 物理层（T A10 3） LSFT
CAN模式：2 个低速容错CAN物理层（TJA1055）
SW CAN模式：2ӻ单线CAN物理层GMW3089 /
SAEJ2411（MC33897）

• 完全支持LIN 1.X、2 .X以及 2602

• 兼容LIN 2602 / 2.X物理层

• 软件可配置每个通道1  LIN主节点电阻
•

• LIN总线主节点模式运行时，同时支持LIN总线监控
• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 初始化波形，包括快速初始化、五种波特率和自定义
• 软件可配置波特率

总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和长度、同步波形错
误、报文 奇偶校验、   无响应、校验错误以及传
输位错误

高达8路LIN通道（本地内联网络）•

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

网络 / 输入

杜沈祎
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采用生产就绪的外形尺寸且坚固耐用的IP67数据记录仪、ECU模拟器和网关解决方案

neoVI Connect

无论用户是需要多功能离线数据记录仪、高级ECU 模
拟器，还是需要在不同网络之间桥接的尖端网关模
块，neoVI Connect都能实现。 neoVI Connect采用生
产就绪的外形尺寸，旨在简化开发流程、最大限度地降
低成本并捕获车辆网络数据。 
neoVI Connect功能性和适应性非常强大，使得汽车制
造商和服务提供商能够在一个控制单元内无缝集成应用
程序和服务功能。凭借在车辆网络工具、电气和电子架
构、实时解决方案、物联网和硬件方面数十年的专业知
识，英特佩斯将neoVI Connect作为汽车行业未来的驱
动力。neoVI Connect将被应用在未来几代的许多汽车
上。

• 坚固耐用的IP67离线数据记录仪

•  通过Wi-Fi、4G或以太网自动下载的远程数据

记录仪

• 离线ECU模拟器

• 中央网关模块

• 车载数据采集系统

• 专属测试车队数据采集

• 车队管理

•  8路DW CAN / CAN FD通道，具有软件可编程
CAN终端

• 2路LIN通道

•  1路千兆以太网（100/1000BASE-T），
用于DoIP、XCPoE等

• 64 GB eMMC，可根据要求提供更大的容量

• 远程或无线离线数据记录功能

• 内置蜂窝调制解调器、WiFi和GPS / GNSS

• 密封连接器

•  9 DOF IMU（加速计、陀螺仪和磁力计）

离线数据记录、脚本运行和模拟仿真

neoVI Connect以离线模式运行，即独立于计算
机运行。 它可以运行实时脚本、将数据记录到内
部存储以及模拟ECU和网关。neoVI Connect内
置一个实时时钟，用于为所有报文添加硬件时间
戳。强大的电源管理系统会自动关闭neoVI 
Connect的电源，并根据网络连接状态再次唤
醒。 

应用

特性

杜沈祎
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neoVI Connect
Wireless neoVI远程管理

利用Wireless neoVI在neoVI Connect上远程配
置、编写脚本和管理数据。这个基于网络的平台
提供车队和数据管理服务，使用户可以访问GPS
位置、执行自动数据下载，并以所需格式导出数
据。享受无线控制和数据管理的便利。

• 远程获取和下载数据记录文件

• 远程激活、停用和重新编程neoVI Connect

• 远程后处理多组数据

• 在英特佩斯的服务器上运行或离线运行

• 通过电脑或移动设备上的门户网站控制记录仪

• 通过自动按需报告、动态问题管理以及运输和
建筑行业的车辆管理来管理车队

•  通过地理围栏、位置报告和历史GPS报告跟踪
车队

强大的脚本功能–CoreMini

如果用户需要支持专有协议、设置与数据记录仪
并行运行的模拟器或其他自定义操作，系统可提
供脚本环境以扩展基本功能来满足用户的独特需
求，确保此系统的灵活度和拓展性。

远程连接和GPS定位
neoVI Connect提供多种远程连接方式：内部4G

数据调制解调器、板载双频802.11a/b/g/n WiFi。

此外，neoVI Connect带有10Hz GPS，精确到
2.5米以内。GPS既可作为车队管理工具，也可作
为数据记录的一部分，用于将位置与测试数据相
关联。

从大容量板载内存下载时进行日志记录

凭借Linux嵌入式操作系统的强大功能，可以在不
中断或减慢采集速度的情况下下载数据。neoVI 

Connect默认64GB eMMC存储空间，使用户能
够获取数千亿条报文！这意味着，当用户在没有
无线覆盖的地区或网络中断时，也不必担心数据
丢失。

使用英特佩斯API创建应用程序

neoVI Connect支持各种开发选项，包括
SocketCAN内核、GitHub上提供的英特佩斯开
源API（libicsneo和python_ics），以及neoVI 

DLL，其中提供了用Visual C++、C#和Visual 

Basic编程的有用示例。

杜沈祎



www.aeta-rice.com

1850 Research Drive 
Troy, MI 48083 USA 

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

neoVI Connect

描述

neoVI-Connect 采用生产就绪的外形尺寸且坚固耐用的IP67数据记录仪、ECU模拟器和网关解决方案

订购信息

储存温度 -40℃ to +85℃

工作温度 -40℃ to +85℃

热冲击 SAE J1455

湿度 SAE J1455

盐雾 SAE J1455

浸没 SAE J1455*(IP67 or better)

机械规格 MIL 810H or better (commercial 

half-sinusoidal shock 10G in x-y-z)

跌落测试 SAE J1455

振动 MIL 810H

EMC电磁兼容性 CISPR 25, CISPR 32, CISPR 35, 

IEC 61000-6-3

制造规格 ISO9001

设备规格

产品编号

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

杜沈祎



PRELIMINARY

强大且开放的树莓派4汽车测试平台

neoVI-PI

neoVI PI作为汽车行业的第一个开放和强大的树莓派平台，内置的树莓派4计算模块 (RPi4 CM)，此模块包含四
个64位处理器和一个千兆以太网端口，并与英特佩斯的CAN FD技术相匹配。树莓派4计算的灵活性让客户可以
模拟、测试和数据记录。neoVI PI具有RPi4 CM和多达4个CAN FD网络具备的所有特征。

neoVI PI是为汽车环境而设计和验证的，包含广泛的电源
供应范围、EMC保护、坚固的包装和环境测试。 neoVI 
PI使用户使用树莓派4计算模块，避免为适应汽车网络环
境而进行的额外开发。neoVI PI功能强大足以解决用户的
车辆网络问题，但又小巧便于携带。

特性

• 内置的RPi4计算模块支持配置EMCC、SD卡或Wireless
• 2个内部ValueCAN 4-2，提供4路CANFD / CAN 2.0通道
• 基于github / libicsneo英特佩斯开源API：C / C++和
python_ics

• 汽车电源供电（在5 ~ 60V运行）
• 一个支持PoE本地1000BASE-T以太网
• 4个高速USB主机端口，具有高电流来源
• 集成的树莓派Pico模块通过USB与RPi4连接
• M.2 NVMe插槽，可容纳高达4 TB的PCIe闪存
• 可扩展的IO：内部RPi和Rpi Pico GPIO访问，具有开放
的连接器引脚，可用于定制硬件应用

• 经过测试和包装，可在车内环境使用
• 用于RPi4操作系统显示的HDMI连接器
• DB26高清车辆信号连接器与各种车辆附件线缆及其他

neoVI线缆兼容
• 开放式DB9连接头，用于从RPi和RPi Pico的可扩展IO

• 来自RPi4的Wi-Fi和蓝牙
• 可通过RPi4和RPi Pico GPIO进行扩展
• 10个全彩LED灯和蜂鸣器用于状态指示

•
•
•

2个摄像头端口和2个显示端口
RTC
选装：

• 通过RAD-IO2系列增加热电偶、电压和脉冲
测量以及继电器、模拟或脉冲控制

• 通过RAD-Moon媒介转换器系列增加对100/
1000BASE-T1的支持

• 用于手动触发数据记录的膜片按钮

• 带有GPS的neoVI MIC2
• 为DB26连接器增加车辆接口电缆
• 通过RAD-4G增加蜂窝网络支持

杜沈祎



应用PRELIMINARY

neoVI-PI

Gigabit
Ethernet GPIO (RPi4)
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Buttons

RPi4 Compute
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INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com
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neoRAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

DIN: MAX 40V

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

DOUT: MAX 5.5V-40V 6A

USB-C 

USB Type A 

通过RAD-IO2系列（intrepidcs.com / radio2）增加热电偶、
电压和脉冲测量以及继电器、模拟或脉冲控制

远程音频录制、
指示和触发

通过USB端口为RAD-Moon 2
供电转换为车载以太网

• 具有边缘处理的离线数据记录仪
• 离线ECU或车辆模拟器
• 车载数据采集系统
• 带树莓派的车辆接口

杜沈祎



PRELIMINARY

neoVI-PI

灵活的内部扩展：利用GPIO针座的优势

这些开放的引脚可用于多种用途，最常见的是采集
来自比如传感器或其他工具接口的输入或用户自己
编写的脚本。有三个不同的针座用于四个组件之间
的互连：

RPi CM4  引脚定义（PiHat Compatible）

RP2040/Pi Pico 引脚定义（匹配 Pi Pico）

杂项引脚定义 

品红 - CM4 紫色 - DB9     橙色 - DB26

3.3V(OUT)

GPIO 0

GDN

GPIO 7

GPIO 2

GDN

GPIO 2

GPIO 5

RUN PG

GPIO 12

GPIO 7

DB9 2

GDN

GDN

DB9 5

GPIO 22

GPIO 12

MISCIO 1

GPIO 8

GPIO 1

GDN

GDN

GPIO 3

SYNC OUT

GPIO 3

GDN

GDN

GPIO 13

GPIO 8

DB9 3

SDA 0

GPIO 10

FDCAN 9 P

GPIO 23

GPIO 13

FDCAN 5 P

GPIO 25

GPIO 14

FDCAN 6 P

GPIO 9

GDN

AIN 0

GPIO 0

GPIO 4

TV OUT

3.3V(OUT)

GPIO 6

DB9 1

GPIO 14

GPIO 9

DB9 4

GPIO 21

GPIO 11

FDCAN 9 N

GPIO 24

GDN

FDCAN 5 N

GDN

GPIO 15

FDCAN 6 N

5V(OUT)

GPIO 23

nRPIBOOT

GPIO 15

GPIO 29

SYNC IN

GPIO 1

ADC_VREF

GDN

GDN

GPIO 26

DB9 6

GPIO 11

GDN

DB9 9

GPIO 26

GPIO 19

FDCAN 10 N

5V(OUT)

GPIO 24

EEPROM nWP

GDN

GPIO 28

GLOBAL EN

GPIO 4

GDN

GDN

GPIO 6

RUN

DB9 7

SDA 0

GPIO 21

LIN0

GDN

GPIO 18

FDCAN 7 P

GPIO 28

GPIO 17

FDCAN 8 N

GDN

GDN

AIN 1

GPIO 16

3.3V (out)

GDN

GPIO 5

GPIO 27

GDN

GPIO 10

GPIO 22

DB9 8

GDN

GPIO 20

FDCAN 10 P

GPIO 27

GDN

FDCAN 7 N

GPIO 29

GPIO 16

FDCAN 8 P

• RP2040对应的是嵌入式RPi Pico
• CM 4对应来自RPi的CM 4信号
• DB 9对应DB 9连接头上的信号
• DB 26对应DB 26连接头上的信号

杜沈祎



PRELIMINARY

设备规格

neoVI-PI

订购信息

NEOVIPI-VCAN4-CMW8GE32 Robust Raspberry PI 4 platform for automotive with CM4 with wireless, 32 Gbyte EMCC, and 8 Gigabytes of RAM

设备规格 – 2x ValueCAN 4-2
• 支持现场升级固件
• 支持离线运行模式，包括实时运行coremini
脚本、接收和发送报文、表达式解析、I/O以
及传输层协议

• 64位时间戳，在所有网络上精度为25纳秒

网络规格 – CANFD
• 4路CAN FD / CAN 2.0通道（博世MCAN核
心），配备有：
• MCP MCP2562FD物理层
• 兼容DeviceNet和CANopen协议
• 双缓冲CAN传输
• 软件可选的CAN终端
• CCP协议硬件加速

• 支持只听模式
• 终端检查功能
• 支持错误帧传输

• 1路千兆以太网（1000Base-T）
• 支持RPi CM4变体，配备用于存储操作系
统的EMCC和SD卡

• 用于RPi操作系统EMCC更新的微型USB接
口（仅EMMC CM4型）

• 用于RPi操作系统的微型SD卡接口（仅非
EMMC CM4型）

• 70毫安快速唤醒
• 电压范围：5 ~ 60V
• 工作温度：-30°C ~ +80°C
• 尺寸：13.60 × 11.22 × 3.97厘米
• LED灯（用户可编程）：10个可编程的三
色LED指示灯

• M.2 NVMe 2.0 SSD
• 车辆连接器：HD26公头输出管脚
• 一年有限保修
• 4个具有高电流源的高速USB主机端口
• 蜂鸣器

产品编号 描述

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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BroadR-Reach（兼容100BASE-T1） /   以太网媒介转换器

RAD-Moon

ECU

将BroadR-Reach（100BASE-T1）连接到10/100以太网

RAD-Moon作为媒介转换器，可将BroadR-Reach（兼容100BASE-T1）物理层端口连接到一个标准的四
线型10/100以太网端口。RAD-Moon小巧且外壳坚固，携带方便，非常适合放在笔记本电脑包中。

特性

•  1个BroadR-Reach（BCM89810）物理
层端口，可直接连接到一个标准的四线型
10/100以太网物理层端口

•  通过USB端口供电

•  主从模式自动配置

•  通过LED灯显示两种物理层的不同状态

•  使用Molex公司的Mini 50连接器作为
BroadR-Reach物理层接插件

•  10/100以太网物理层使用RJ45接插件

•  小巧便携

•  坚固的铝合金外壳

产品编号 描述

RAD-MOON RAD-MOON设备

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

杜沈祎



100/1000BASE-T1媒介转换器

RAD-Moon 2

产品编号 描述

RAD-MOON 2 100/1000BASE-T1媒介转换器

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

RAD-Moon 2是用于汽车以太网的最先进的以
太网媒介转换器，用户可以将100BASE-T1以
太网转换为100BASE-TX或将1000BASE-T1转
换为1000BASE-TX。这对于将电脑连接到
100/1000BASE-T1主机或交换机很有裨益。

RAD-Moon 2小巧且外壳坚固，携带方便，非
常适合放在笔记本电脑包中。

特性

• 基于Marvell 88Q2112物理层的100/1000BASE-T1
• 通过可编程的LED灯显示物理层和网络状态
• 通过按钮在100BASE-T1和1000BASE-T1之间切
换，并选择主机、从机或自动物理层配置

• 使用专门为1000BASE-T1设计的TE MATEnet连
接器

• 支持以条形图查看网络动态

• 电压范围：4.5 ~ 40V，与车载电源兼容

• 通过USB Type-C连接器供电，支持配置和监控物
理层寄存器

• 支持物理层测试和调试，包括数据包生成器、电
缆测试器、CRC错误计数器、链路和信号质量测
量

RAD-Moon 2由USB Type-C或桶形插座供电

RAD-Moon 2作为媒介转换器

媒介转换器模式

作为媒介转换器，RAD-Moon 2可以使电脑与
100/1000BASE-T1的ECU交互。用户可以模拟
节点、执行直接诊断或ECU刷写。

订购信息

*也可以与BroadR-Reach®一起使用

USB Type-C

 Barrel Jack

ECU

100/1000BASE-TX

100/1000BASE-T1

杜沈祎



2.5/5/10GBASE-T1“Multi-Gig”汽车以太网媒介转换器

RAD-Moon 3

RAD-Moon 3是用于汽车以太网应用的最新款以
太网媒介转换器，可以将以太网物理层从
MultiGBASE-T1转换为MultiGBASE-T。这需要
将配备标准8线以太网的电脑直接连接到使用双
线以太网的汽车ECU或交换机。（IVNs）

RAD-Moon 3小巧且外壳坚固，携带方便，非常
适合放在笔记本电脑包中。

作为媒介转换器，RAD-Moon 3可以使电脑与
汽车ECU直接交互，支持实现模拟节点、执行
直接诊断或ECU刷写。

通过访问MultiGBASE-T1物理层的寄存器进
行直接控制和监听通讯，以及启用测试和诊断
模式。*

* 88Q4364注册信息必须直接从Marvell半导体公司的NDA下获取。

** 88Q4364和10GBASE-T1不支持1000BASE-T1，10GBASE-T1
支持未在修订版1硬件上得到充分验证

RAD-Moon 3作为媒介转换器

特性 

•

•  直观的LED指示灯
•  物理层配置、链路和网络状态
•  条形图显示MultiGBASE-T1实时信号指标（SQI）

•  膜片按钮使设备可以不通过软件进行模式配置
•  在2.5G、5G和10G链路速度之间切换
•  选择MultiGBASE-T1物理层时钟配置

•  MultiGBASE-T1采用H-MTD连接系统
•
•
•

ECU

2.5/5/10GBASE-T

2.5/5/10GBASE-T1

RAD-Moon3 2.5/5/10GBASE-T1 Media Converter for Automotive Ethernet

订购信息

产品编号 描述

* 规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

基于Marvell 88Q4364物理层的2.5/5/10GBASE-
T1（10GBASE-T1支持未在修订版1硬件上得到
充分验证）**

 6 ~ 40V电压范围，兼容来自桶形插座的车载电源
加固型USB Type-C连接器进行设备配置和固件更新
使用Vehicle Spy 3或英特佩斯的开源API通过USB进
行物理层寄存器监控和更新

杜沈祎



88Q2112 1000BASE-T1 SFP 模块

英特佩斯开发了一款基于Marvell 88Q2112-A2物理
层双线以太网的小型可插拔（SFP）模块。 其适配
于100/1000Base-T1的速度，并同时与IEEE模式和
非IEEE模式兼容。

应用

• 与英特佩斯具备SFP功能的硬件设备配合使用
• 可与Marvell EVB芯片板卡和大多数测试工具以
及商业以太网设备配合使用

• 适配于一致性和性能方面的应用场景

• 工业网络的用途（如工厂中的机器人，自动化
接口)

• 寄存器级别的存取和控制，用于实时监控、诊
断和再配置

特性

• 支持IEEE 802.3bw和IEEE 802.3bp标准
• 物理层电路中支持简化的MDI终端电阻
• 支持IEEE 1000BASE-T1物理层千兆级单对以
太网，传输长度为10米

• 用户可配置的88Q2112-A2物理层寄存器，支持
更多的可配置性

• 用户可选择的模式：主、从节点和自动协商模
式，默认为自动协商模式

• 连接可靠的金属锁和锁扣系统
• 金属全包外壳和不锈钢连接器以屏蔽低电磁干扰
• H-MTD SPE连接器接口
• 插头可支持AWG26至AWG22（4 ~ 6毫米）的
实心线或绞合线

SFP-MV2112-A2 1000BASE-T1 SFP Module

• 高达3Ghz的带宽
• 高达1000的以太网连接器接插周期
• 内置ESD保护
• 尺寸：8.15  x 1.40  x 1.20厘米
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 重量：约为30克

可选配件

• 1米IEC 63171-6至TE Matenet plug电缆
• 1米IEC 63171-6至TE Matenet jack电缆

订购信息

产品编号 描述

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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Troy, MI 48083 USA 

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

支持TC10和MACsec功能的88Q2221M 
100/1000BASE-T1  SFP模块

订购信息

产品编号 描述

SFP-MV2112-A2 支持TC10和MACsec功能的88Q2221M 100/1000BASE-T1 SFP模块

英特佩斯开发了一款基于Marvell 88Q2221M单对双绞线以
太网物理层收发器的车载以太网小型可插拔（SFP）模
块，用于100/1000BASE-T1测试场景。88Q2221M SFP符
合OPEN Alliance TC17 MACsec车载规范要求，该技术在
新型车载以太网架构中被快速推广，因为它能够针对中间

人攻击和重放攻击等网络入侵提供最底层网络的防护，并

支持选择加密敏感数据。88Q2221M SFP也遵循OPEN 
Alliance TC10规范要求，车载以太网物理层收发器支持休
眠 / 唤醒功能，可在各类使用场景中帮助客户为分支网络

或其他网络管理策略实现均衡的最佳电池节能效果。

应用

• 与英特佩斯具备SFP功能的硬件设备配合使用
• 可与Marvell EVB芯片板卡和大多数测试工具以及商业
以太网设备配合使用

•
• 寄存器级别的存取和控制，用于实时监控、诊断和再
配置

适配于一致性和性能方面的应用场景

• 支持IEEE 802.3bw和IEEE 802.3bp标准
•

•

•

符合OPEN Alliance TC10车载以太网睡眠 / 唤醒规范
要求
符合OPEN Alliance TC17 MACsec规范要求

特性

•
•

用户可选择的模式：主、从节点和自动协商模式，默认
为自动协商模式
LED灯指示链路状态、活动和速度
连接可靠的金属锁和锁扣系统

•
•
金属全包外壳和不锈钢连接器以屏蔽低电磁干扰
H-MTD车载以太网连接器（符合USCAR 777-U-002-1-
Z01标准）

• 内置ESD静电保护
• 尺寸：7.65  x 1.35  x 2.05厘米
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 重量：约为30克

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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PRELIMINARY

与10BASE-T1S网络交互的高性价比设备

RAD-Meteor

Part Number

特性 

•

•  在Linux或Windows中以标准以太网NIC的形式枚举

•  使用Vehicle Spy 3或Wireshark监测以太网
• 使用套接字应用程序进行TX / RX
• Microchip LAN867X 10BASE-T1S物理层

•

•

•

•  通过三个按钮界面离线配置10BASE-T1S参数和
测试模式

•  支持现场升级固件

RAD-Meteor是一款高性价比设备，可以通过USB为计
算机增加一个10BASE-T1S（IEEE Std 802.3cg）端
口。除了像标准以太网端口一样监控10BASE-T1S流量
之外，RAD-Meteor网络适配器还支持测试10BASE-
T1S网络所需的测试模式和波形。RAD-Meteor内置全
彩显示屏，可以查看网络状态并监测10BASE-T1S状态
寄存器。

Setup Info 
Line 

MAC Address 
(Lower 3 Bytes)

PLCA Active 
from PHY

Logical 
Collisions 
Counter

"A" Button 
for test 
modes

"X" Button 
for device 
setup

"B" Button for 
simulation 
modes 

USB 
Connection 
Status

Receive
Message
Count

Transmit
Message
Count

RAD Meteor 
Firmware 
Version

PHY Status 
Register Bits

端子块带有T1S连接的可选终端

320 x 240彩色显示屏，用于监视网络状态和显示
10BASE-T1S状态寄存器

通过使用以太网帧经由USB报告设备配置和状
态寄存器

 带有10BASE-T1S物理层（PHY）的USB网络适
配器

杜沈祎



PRELIMINARY

RAD-Meteor

Vehicle Spy 3软件

Vehicle Spy 3软件包含许多用于分析以太
网网络的功能，比Wireshark软件功能强
大。其中包括能够传输以太网帧、编写脚
本、模拟ECU和网关，并使用OEM数据库
解码协议。

网络规格

•

•

•  跳线终端

RAD-Meteor Low cost device for interacting with 10BASE-T1s networks

设备规格

•  电源功耗：125 mA @ 5V（总线负载1%）， 140
mA @ 5V（测试模式1）

•  全速USB接口（12 Mb/s）

• 微型USB连接器

• 尺寸：6.5  x 3.5 x 1.7厘米

•  支持现场升级固件，具有防刷坏的引导加载程序

•  在Linux和Windows中使用操作系统驱动程序的
USB网络接口

 Microchip LAN8670 10BASE-T1S单对以太网物理层

订购信息

产品编号 描述

* 规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

•  接线端子（2 毫米螺丝）

 Microchip推荐的LAN86xx总线接口网络（BIN）

杜沈祎
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ݗളݎᦓܐग़'(�1$&�7)�7�̵�����������%$6)�7�6̵��������%$6)��%$6

RAD-Comet 2
5$'�&RPHW��是一款多功能设备，用于开发和测试汽
车系统中的��%$6(�7�6通信。它可以模拟��%$6(�
7�6网络上的节点，同步采集和分析��%$6(�7�6以及
其他车载网络的数据。所有以太网和&$1通道都带有精
确的时间戳，用于在9HKLFOH�6S\��软件中进行记录或
分析。

作为媒介转换器使用时，5$'�&RPHW��可以桥接其�个
以太网物理层。此功能可以使电脑直接连接车载以太网
设备，并使用:LUHVKDUN或9HKLFOH�6S\��软件进行网络
分析。它还可用于将��%$6(�7�6设备或网络集成到
��������%$6(�7�网络中。

应用

网络监控和诊断
用于��%$6(�7�6和��������%$6(�7�的媒

介转换器

作为以太网和&$1�)'网关
(&8仿真与测试

�

�

�

�

特性

时钟同步

使用��������%$6(�7�或��������%$6(�7
进行J373时钟同步

� 借助,QWUHSLG�7LPH�6\QF（,76）与其他英特

�
�

佩斯产品时钟同步 
2SHQ�$OOLDQFH�7&��休眠和唤醒
（��������%$6(�7�）

�

支持0$&VHF加密（��������%$6(�7�）�

设备支持多种供电方式�
�
�

'%�连接器
方便台架使用的桶形插头

/('灯�
�
�
显示网络通道活动和设备运行状态
7�和7�6�64,信号质量指示灯

� 7�6�3/&$状态灯
连接电脑�
�
�
86%��或千兆以太网数据线（����%$6(�7）
兼容9HKLFOH�6S\��软件和:LUHVKDUN软件

� 开源的英特佩斯$3,，供:LQGRZV或/LQX[应用
程序直接调用

乒䷝㊦⋤

2个��%$6(�7�6端口ҁLAN8671҂
�个���/1000BASE-T1᭗᭲ҁ88Q2221M҂
�个�����������%$6(�7端口
�路,62�&$1�)'通道，可选板载终端

�

�

�

�

杜沈祎

杜沈祎

mxnwo
t

mxnwo

mxnwo

mxnwo
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RAD-Comet 2

设备规格

,;工业级连接器

电压范围：���9�a���9
工作温度：����&�~�����C
低电源功耗

自动或静态主 ��从物理层配置（7���7�网络）
/('灯显示网络连接和运行状态
支持离线模式，包括运行脚本、接收报文、

发送报文、表达式解析和网关仿真

内置电池的实时时钟（57&）
报文时间戳精度为��QV
可支持现场升级固件

尺寸：�����[�����[����厘米（������[�������[�����）
带减震套的铝合金外壳，经久耐用

重量：���克（小于�磅）
��年有限保修

�

�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�
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10/100/1000BASE-T

10BASE-T1S

ECU

ECUECU

100/1000BASE-T1

ECU100/1000-BASE-T

10BASE-T1S         10/100/1000BASE-T 

10BASE-T1S         100BASE-T1 

10BASE-T1S

ECU

ECUECU
ECU

ECU

100/1000BASE-T1

RAD-Comet 2
使用案例
5$'�&RPHW��可用作10%$6(�7�6与其他以太网物理层设备之间的媒介转换器。它还可以用作��� 
�����%$6(�7与��������%$6(�7�之间的媒介转换器。

100/1000BASE-T         100/1000BASE-T1 Media Conversion

杜沈祎
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RAD-Comet 2
离线运行的网关

RAD-Comet 2上的任何通道都可以配置为离线运行的网关。

CAN / 以太网网关
从一个通道接收帧并提取数据场，将其放入具有不同帧头的PDU结构中，然后发送到另一个不同的通道。

CAN漑FD漒⠵   㑱㉯☻     㑱㉯☻

㑱㉯☻     㑱㉯☻

ᷦ⠫乒⠵

ᷦ⠫乒⠵ (A)             ᷦ⠫乒⠵ (B)

乒⁴

乒⁴

ᷦ⠫乒⠵       㑱㉯☻ 乒⁴ ᷦ⠫乒⠵ 㑱㉯☻

应用示例包括（但不限于）

不同架构网络设备的概念验证
车辆网络架构过渡时期的网络设备
全部或部分流式传输数据的采集和分析设备

ᷦ⠫乒乒⁴

以太网帧到达一个网络后直接转发到另一个以太网网络，或更改帧头或数据场内容后发送到另一个网络。

在车辆测试中，此功能可实现许多实用的、新颖的功能

更改帧目的地址
MAC地址欺骗
OSI 3 / 4层地址转换 
数据场缩放
数据场编辑（边界测试、故障注入、渗透测试等）

�

�
�

�

�
�

�
�
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    ᶨ⏂丗⋸       ㋐廱

RAD-Comet 2 ��%$6(�7�6、��������%$6(�7�、�����������%$6(�7和&$1�)'多协议开发接口

媣尮Ợ⽰

仿真和脚本

5$'�&RPHW��与9HKLFOH�6S\��软件配套使用，用
户可以在任何通道上创建待发送报文，编辑自定义
数据，并手动或周期发送。用户还可以编写任意逻
辑�的智能脚本，并将其编译为嵌入式脚本，发送
到设备内独立运行。此功能支持用户创建专用测试
场景，用于(&8仿真和网关。

物理层寄存器访问

在任何模式下，嵌入式处理器都可以通过0',2
访问每个物理层，读取和写入配置寄存器。

引脚定义

��������%$6(�7�通道使用+�07'连接器，引脚
定义如下表。连接器内部，左侧是引脚��，引脚
序号从左到右递增。

+�07'���连接器引脚定义

RAD-Comet 2

⸖倛 Ợ⋸ ㋐廱

1 75'� ᮦᦤਇ䘷ૂ᭬θ↙ᶷ

2 TRD- ᮦᦤਇ䘷ૂ᭬θ䍕ᶷ

'%��连接器����

右侧的'%��连接器内有两路&$1�)'通道，也
可用于5$'�&RPHW��供电。

ᕋ㝐ᇐѿྸс㺞

⸖倛     Ợ⋸

   � NC

   ������� CAN 1 L

�����������GND

����      CAN 2 L

    5      GND

⸖倛 Ợ⋸

��� GND

���� CAN 1 H

���� CAN 2 H

   9 VBATT

�规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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7端口管理型汽车以太网交换机（100/1000BASE-T1）

RAD-Jupiter

如果进行车载以太网研发，交换机将是台架上重
要的工具。在简单应用场景中，如基于MAC地址
端口到端口，进行转发100BASE-T1报文，RAD-
Pluto能够满足需求并且提供CAN、LIN总线接
口。但是如果应用场景涉及AVB / TSN，则需要

一台支持相关协议的管理型交换机。

RAD-Jupiter是专为台架和车载网络开发而设计的
7端口多功能管理型交换机。除了具有以太网功
能，它还集成了ValueCAN 4系列工具中许多关键

的CAN、LIN和脚本功能。

特性

•  带有可选千兆位物理层的7端口交换机

•  嵌入式 AVB / TSN 协议栈

•  用于脚本和嵌入式C应用程序的嵌入式处理器

•  支持网络安全应用的安全模块

•  8个双用途LED灯显示网络状态和设备配置

• 带减震套的铝合金外壳
•  多种电源选项（DB9 / USB-C / 桶形插座）
•  支持现场升级固件

网络规格

•  7端口交换机：

•  5个100BASE-T1端口
•  1个1000BASE-T或1000BASE-T1端口
• 1个1000BASE-T或USB / GigE桥接器

•  2路具有可编程终端电阻的CAN FD通道

•  1路LIN通道

Core Mini 
Processor

Switch
(88Q5050)

2x CAN FD

1x LIN

GigE / USB3
Bridge

1000BASE-T

1000BASE-T1

1000BASE-T

5x
100BASE-T1

100 Mbps
Ethernet

杜沈祎



RAD-Jupiter

交换机协议和特性

• AVB/TSN
•  802.1Qav–时间敏感流的转发和列队控制协议（FQTSS）
•  802.1AS–广义精确时钟同步协议（gPTP）
•  802.1Qbv–增强的流量调度协议
（时间感知整形器（TAS）将在未来版本中实现）

•  静态流预留协议

•  支持4096个VLAN的IEEE 802.1Q标记

•  端口镜像

•  入口流量限制和速率限制

•  三态内容寻址存储器（TCAM）

AVB / TSN应用案例

•  支持静态流的AVB兼容网桥

•  AVB / TSN网络敏感性分析（插入延迟或跳转计数；为获取更多的BE和流量添加ECU）

媒介转换器

涵盖多种基带传输！包括100BASE-T1、1000BASE-T1、1000BASE-T以及USB/GigE桥接器。  
作为媒介转换器，操作简单，只需在任意2个端口之间设置双向端口转发即可。

RAD-Jupiter可以配置为2个100BASE-T1转换器或1个1000BASE-T1转换器，并且剩余端口仍可使用！

100BASE-T1

USB
or

1000BASE-T

100BASE-T1

1000BASE-T1
or

1000BASE-T

2x 100BASE-T1
Media Converters

1000BASE-T1

USB (GigE)
or

1000BASE-T

1x 1000BASE-T1
Media Converter

杜沈祎



网关应用

除了为电脑提供网络接口外，还支持对RAD-Jupiter中的嵌入式处理器进行编程，以运行诸如网络网关之

类的实时应用程序。可以通过Vehicle Spy 3软件中的Function Block或C Code Interface对应用程序进行编

程，这些代码可以轻松编译以在嵌入式处理器上运行。

产品编号 描述

RAD-JUPITER RAD-JUPITER设备

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

设备规格

•  电压范围：4.5V ~ 40V
•工作温度：-40℃ ~ +85℃
•  一年有限保修
•  完全隔离的USB，配备Microsoft认证的USB
驱动程序
•  尺寸：3.98 x 11.22 x 18.65厘米（1.56" x

4.42" x 7.34"）
•  重量：595克（1.31磅）

Vehicle Spy 3以太网应用 
尽管RAD-Jupiter不能用作车载以太网动态探测
器，但这并不妨碍它使用Vehicle Spy 3软件中以

太网应用程序中的许多功能。

•  作为AVB发现、枚举、连接管理和控制
（AVDECC）的控制器

•  SOME I/P发现、订阅和远程过程调用（RPC）
•  DoIP
•  基于图形界面构建网关

1000BASE-T

100BASE-T1

CAN / CAN FD

ECU

ECU

•  覆盖VLAN、帧优先级和队列优先级
•  白名单 / 黑名单
•  基于报文过滤的端口转发

•  用户可自定义的网络诊断计数器
•  基于帧前96个字节内任意位模式的可调型防火墙

使用RAD-Jupiter作为CAN / CAN FD与以太网之间的网关

TCAM应用

三态内容寻址存储器（TCAM）是交换机内的专用硬件，用于检查以太网帧中特定区域的数据，并在位速

率下根据位模式执行操作

RAD-Jupiter

杜沈祎



9端口千兆汽车以太网管理型交换机
RAD-Epsilon是一款专业的9端口千兆管理型交换机，配
备Nvidia Jetson Nano Integration，可专用于台架实验以
及车载网络的自研工作。除了以太网功能外，该设备还支
持CAN、LIN以及脚本功能。

特性
•为汽车环境设计的Marvell 88Q6113管理型交换机

•嵌入式AVB / TSN协议栈

•支持4096个VLAN的IEEE 802.1Q标记

•端口镜像

•每个端口地址白名单/黑名单

•入口流量限制和速率限制

•三值内容寻址存储器（TCAM）

•支持AVB / TSN标准
• 802.1AS – 广义精确时钟同步协议（gPTP）

• 802.1Qav – 时间敏感流的转发和列队控制协议（基于信用的整形）

• 802.1Qbv – 增强的流量调度协议（时间感知整形）

•静态流预留协议

•用于脚本编写和嵌入式C应用的嵌入式处理器

•支持网络安全应用的安全模块

•用于网络状态和设备配置的LED灯

•支持现场升级固件

产品系列功能

RAD-Epsilon系列

RAD-EPSILON

RAD-EPSILON-T

RAD-EPSILON EXPRESS

RAD-Epsilon

100/1000BASE-T1端口 6 2 6

2 2 2

0 4 0

1 1 0

0 0 1

2 2 2

1 1 1

Yes Yes No

1U half-rack (9.5”)
vented case with FANs

1U half-rack (9.5”) vented 
case with FANs

 PCIe Card
(Full-Height / Half-Length)

USB/GigE桥接器

LIN通道

Form Factor

10GBASE-T端口 

RAD-Epsilon T RAD-Epsilon Express

1000BASE-T端口（with PoE）

PCIe Gen 3（2 Lanes） 

CAN FD通道 w/可编程终端

可选Nvidia Jetson Nano 
Integration

杜沈祎



AVB / TSN应用案例

• 支持静态流的AVB兼容网桥

•  AVB / TSN网络敏感性分析（插入延迟或跳转计数；为获取
更多的BE和流量添加ECU）

媒体转换器 
涵盖多种基带传输！包括10GBASE-T，100/1000BASE-T1,  
100/1000BASE-T以及USB / GigE桥接器。 作为媒介转换器，
操作简单，只需在任意2个端口之间设置双向端口转发即
可。RAD-Epsilon可以配置至多2个T / T1转换器，并且剩余端
口仍可使用！

网关应用
除了为电脑提供网络接口外，还支持对RAD-Epsilon中的嵌入式
处理器进行编程，以运行诸如网络网关之类的实时应用程序。
可以通过Vehicle Spy 3软件中的Function Block、C Code 
Interface或Gateway Builder GUI对应用程序进行编程，这些代
码可以轻松编译以在嵌入式处理器上运行。

Vehicle Spy 3以太网应用
尽管RAD-Epsilon不能用作车载以太网动态探测器，但这并不妨
碍它使用Vehicle Spy 3软件中以太网应用程序中的许多功能。

• 作为AVB发现、枚举、连接管理和控制（AVDECC）的控制器
• SOME I/P发现、订阅和远程过程调用（RPC）
• DoIP
• 基于图形界面构建网关

设备规格

• 电压范围：4.5V ~ 40V运行
• 工作温度：-40°C ~ 85°C
• 一年有限保修
• 完全隔离的USB，配备Microsoft认证的USB驱动程序
• RAD Epsilon / Epsilon-T的尺寸：

• 20.96 x 21.27 x 4.76厘米（8.25”  x 8.375”  x 1.875” ）
• RAD Epsilon / Epsilon-T的重量：1406克（3.1磅）

RAD-Epsilon系列

订购信息

RAD-Epsilon

RAD-Epsilon-T 

RAD-Epsilon-Express

9-Port Gigabit Automotive Ethernet Managed Switch (2x 10GBASE-T,6x 1000BASE-T1, 1x USB3 / GigE)

9-Port Gigabit Automotive Ethernet Managed Switch  
(2x 10GBASE-T, 4x 100/1000BASE-T, 2x 100/1000BASE-T1, 1x USB3 / GigE) 
9-Port Gigabit Automotive Ethernet Managed Switch PCI-Express Card

产品编号 描述

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。 
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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汽车以太网的动态监听与网关工具

RAD-Star 2

使用RAD-Star 2进行网络动态监听

100BASE-T1
Switch/Device

PC running Vehicle Spy
with Ethernet

Gigabit
Ethernet

100BASE-T1
Device

100BASE-T1
Device

Gigabit
Ethernet

PC running Vehicle Spy
with Ethernet

使用RAD-Star 2作为媒介转换器

RAD-Star 2是一款用于汽车以太网的多功能动态监听工
具和媒介转换器，用户可以监控100BASE-T1*连接的两
端，也可将笔记本电脑连接到两个100BASE-T1 ECU或
其他设备上。作为支持10/100/1000以太网的网关工
具，RAD-Star 2可以使任意的标准以太网设备、电脑、数
据记录仪与100BASE-T1兼容。

RAD-Star 2有两个100BASE-T1物理层，可以监听ECU
和 / 或交换机端口之间的连接，也可以作为两个设备的媒
介转换器。除了汽车以太网功能之外，它还提供2个CAN 
FD通道。

特性
• 以最小延迟来复制连接的汽车以太网设备之间的全双工
通信

• 帧封装采集不良 / 拒绝帧
• 所有以太网和CAN FD帧的时间戳精度为10纳秒
• 过滤和路由功能
• 作为100BASE-T1至10/100/1000以太网桥接设备，具有
缓冲功能

• 可编程100BASE-T1至CAN FD网关
• 支待AVB / TSN和PTP
• 可变更的以太网MAC地址支持未来协议

RAD-Star 2具有许多特性使其成为多种应用的
理想工具，包括：
• ECU级和系统级自动化测试
• 汽车以太网网络监控
• 网络仿真 / 总线仿真
• 汽车以太网到CAN FD的网关应用
• 通过汽车以太网或CAN FD进行ECU刷写

杜沈祎



RAD-Star 2
监听

RAD-Star 2的一个主要用途就是作为动态监听设备，将自身接入在汽车以太网设备的一对100BASE-T1之间。支持ECU到交
换机，或者是ECU到ECU的连接。每个标记链路上的通讯传输都会被传递至与其相连接的其他设备上，以保证网络无缝正常工
作。所有报文通讯的备份都会被整合并通过RAD-Star 2的千兆以太网连接被传输至电脑上, 通过电脑上安装的Vehicle Spy 3企
业版软件进行分析。报文可以从电脑发送至连接的节点，同时也能从标记链路中接收报文。

RAD-Star 2可配置为媒介转换器，让电脑可以在两个汽车以太网ECU之间传输数据并从中接收数据。用户可以模拟节点、执
行直接诊断或ECU刷写。此外，“纯”媒体转换器模式禁用封装并在不同波特率的媒介之间进行连接，同时根据需要进行缓
冲。

RAD-Star 2 / 
RAD-Star 2能够监控两个ECU（主机）之间或ECU与100BASE-T1交换机之间，以及两个CAN FD网络之间的通讯数据，时间
精度为10 纳秒。这使其成为ECU测试应用的理想工具，比如端到端、以太网到CAN FD的延迟测试。

V  S  3
RAD-Star 2可与Vehicle Spy 3企业版软件配套使用。通过Vehicle Spy 3软件用户可以使用Tap或者media-converted功能，查
看通讯数据，包括错误帧、未识别帧，以及支持与CAN FD帧同步功能。还可以从电脑发送报文到ECU、执行延迟测试、执
行ECU一致性测试等等。

设备
• 通过1000BASE-T（NIC）或USB 2.0（240 Mb/s）与电脑连接

• 低电源功耗
• 电压范围：支持4.5 ~ 40V桶形插座，使用自带的供电电源或车辆电源
• 十个脚本式多色LED灯指示连接状态和操作模式
• 两个脚本式触碰开关用于手动模式选择
• 工作温度：-40℃ ~ +85℃
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达式解析、

I/O以及传输层协议
• 尺寸：13.7 x 8.72 x 3.62厘米（5.41" x 3.43" x 1.43"）
• 重量：295克（0.65 磅）

RAD-STAR 2 RAD-Star 2 Device with Vehicle Spy 

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

规格-

• 2个100BASE-T1物理层（BCM 10）
• 自动主从模式配置
• 上行／下行状态监控
• 信号完整性监控
• 通过专门设计的MAC地址报告以太网错误
• 延迟： 0 纳秒物理层接收，2 0 纳秒物理层发送和间隔 00 纳秒（总共

1 20 纳秒）
• 支持精确时间协议（PTP）
• 支持TSN
• 支持帧优先权（ EEE 02 1 ） / 快速通信（ EEE 02 r）
• 软件更新支持新增协议
• 100BASE-T1端口可以配置为媒介转换器、分接头或“纯”媒介转换器

模式（非封装媒介转换器）
• 特别设计的MAC地址，通过简单的固件更新，支持未来行业协议和变更

规格-CAN / CAN FD
• 2路CAN/CAN FD通道：两个专用的ISO11 双线CAN物理层
（MCP2 1FD）

• 可在 SO CAN FD和非 SO (Bosch) CAN FD版本之间进行软件
切换

• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率
• 支持只听模式
• 应用的CAN FD使用的是BOSC  MCAN CAN控制器 P
• 具有CAN通道的软件可选终端电阻

＊兼容BroadR-Reach@设备

• 所有CAN FD和以太网网络上的FPGA测量的64位时间戳精度为10纳
秒

• 在所有CAN FD / 以太网网络上同时运行
• 数据排队以支持背靠背信息传输，缓冲支持> 1 GB

杜沈祎



带有CAN FD车载以太网的多路动态监听与网关工具

RAD-Galaxy

8x CAN Channels
2x SW CAN / LSFT CAN
1x LIN
1x DoIP

Vehicle Spy
Latency:
Non-Store-and-Forward 
Mode (without TX)
1. Rx PHY latency 780ns
2. Internal to RAD-Galaxy

latency 300ns
Tx PHY latency 240ns

TOTAL tap latency 
from Rx wire to Tx Wire: 
1320ns

Gigabit
Ethernet

BroadR-Reach® Switch

ECU ECU ECU

Stand-Alone
Logging

3. 

AD 是一款用于汽车以太网的多功能
以太网动态监听工具和媒介转换器，用户可以
监控最多 路 的双端连接（兼
容 BA ），并将电脑连接到最多12
个 C 或其他设备上。作为标准 线千兆以太
网的网关设备， AD 可以使任意的标
准以太网设备、电脑、数据记录仪与

兼容。

AD 有 个  （兼容 A ）物理层  可以动态监听 C 和  或交换机端口之间的 路连接。也可
以将其配置成多达 个设备的媒介转换器。除了汽车以太网功能外，它还可以支持 路CAN FD通道、 路 N通道、D 功
能、以及离线运行模式。

特性

• 以亚微秒的时延动态监听汽车以太网设备的复制全双工通信数据

• 基本的过滤和路由功能
• 作为 至千兆以太网的桥接设备
• 支持精确时间协议（ ）
• 支持音频视频协议（A ）
• 配套使用   软件

应用

AD 支持多类型网络以及诸多的功能，使其成为很多应用
的理想工具。包栝：

• C 级和系统级的自动测试

• 汽车以太网网络监控
• 网络仿真／总线仿真
• 汽车以太网到CAN FD或 N的网关应用

• 离线模式数据采集
• 基于CAN FD或汽车以太网的多节点刷写功能

个N 接头支持  
网络（  ）

全尺寸 D卡插槽井带有可移

除的保护盖，用于数据记录      

ECU ECU ECU

杜沈祎



RAD-Galaxy
系统级／网关 C 测试

AD 的特性使其可以测试多达 个连接到汽车以太网交换 的 C 节点组成的完整系统，以及 路CAN FD网络，可达

到  纳秒的时间精度。这使其成为网关 C 以及完整系统测试的理想工具。

动态监听模式

AD 的一个主要用途就是作为动态监听设备，将自身接入多达 对 到交换 ，或者 到 汽车以太网设备之

间。每个标记链路上的通讯传输都会被传递至与其 连接的其他设备上，以保证网络无缝正常工作。所有报文通讯的备 也
会通过 AD 的千兆以太网连接被传输至电脑上，通过电脑上 的   软件进行分析。

媒介转换器模式

AD 可配置为媒介转换器，使电脑与多达 个汽车以太网 C 进行交互，用户能够进行节点仿真、执行直接诊断或

C 刷写。

  软件

与   企业版软件配 使用。通过   软件用户可以使用 或者 功能，

通讯数据、发送报文或进行其他更多的操作。

规格

•  架构： 对于上一 ，性能提 超过 倍

• 低电 功耗

• 电压范围：   
• 个 灯用来指示连接和记录状态
• 工作温度： ℃ ~ ℃

• 一年有限保修

• 支持 级 件

• 个 通道可配置为   模拟输入或 输入或输出

• 个  ~ 模拟输出
• 支持 线运行模式，包 运行脚本、接收和发送报文、表达式 析、

以及传输层协议

• 支持 以及 协议，支持

• 全尺寸 卡槽，支持最大 的容量，或者更新的  卡容量，
使用电脑兼容的 进行卡格式化 理

• 内置电池的实时时钟（ ）
• 尺寸：     厘米（     ）
• 重量： 克（1 磅）

计时规格

• 所有CAN / LIN / 以太网网络上均使用FPGA测量的64位时间戳，精
度为10纳秒

• 支持在所有CAN  N  以太网网络上同时工作
• 双重缓冲技术使报文在所有网络通道上以最低延 连续发送

可选配件

•  C 用于手动触发和带有 音频采集
• D C  用于采集 D视频并同步带 信号的视频和车载网

络数据

产品编号 描述

RAD-GALAXY RAD-Galaxy Device with Vehicle Spy

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

网络规格-汽车以太网
• 个  （兼容 A ）汽车以太网物

理层收发器

• 物理层可配置至多 个节点对的动态监听仪器，也可以配置至多 个节
点，或者是 个节点组合的媒介转换器

• 所有连接上的全双工通讯
• 自动主从模式配置

网络规格-CAN
• 个专用的 双线CAN通道，支持  CAN FD协议
• 路CAN通道可在 O CAN FD和  CAN（   A  ）

间切换
• 仲裁 最高支持  软件可配置波特率

•  数据 最高支持  软件可配置波特率
• 支持 模式
• 单线高速模式、测试工具电阻以及支持高压唤醒
• 应用的  使用的是   控制器

网络规格- N
• 1路LIN通道（本地内联网络）
• 完全支持LIN 1.X、2.X和J2602
• 兼容LIN J2602 / 2.X 物理层
• 软件可配置每个通道1K LIN主节点电阻
• LIN总线监控模式标识 错误：同步中断错误状态和长度、同步波形

错误、报文ID 校验、TFrameMax / Slave无响应、校验错误以
及传输位错误

• LIN总线主节点模式运行，同时支持LIN总线监控
• 是 有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 软件可配置波特率

网络规格-D   C   汽车以太网

• 低功率的 以太网物理层
• 支持 通道 的激活线

杜沈祎



1000BASE-T1的动态监听、网关、媒介转换器、车辆接口和以太网数据记录仪

RAD-Gigastar

RAD-Gigastar是最通用的汽车以太网工具。可作为动
态监听工具、媒介转换器、车辆接口和以太网数据记

录仪来使用。

RAD-Gigastar监控一对100/1000BASE-T1的连接，
并且带有一对额外的SFP保持架，以支持光纤 / 铜轴
SFP收发器。此外，RAD-Gigastar还可以作为可编程
网关以创建以太网到以太网或CAN到以太网的网关。

特性：

• 基于Marvell 88Q2112物理层的2个
100/1000BASE-T1

• 2个100BASE-TX/1000BASE-T/1000BASE-X
SFP端口

• 6路ISO CAN FD通道，可选板载终端

• 2路FlexRay接收通道，可选板载终端

• 1条LIN / K线
• 1条DoIP激活线

• 支持通过SFP2在100/1000BASE-T1、
100BASE-TX 、1000BASE-T和1000BASE-
X1以及其他物理层之间进行灵活的媒介转换

• 完全支持离线模式、数据记录仪模式、
Wireshark和Vehicle Spy 3

• 以最高 80  Mb/s记录到内部NVM（可选的NVM
最高存储达512GB）

• 英特佩斯时间同步（ITS）提供与其他英特佩斯工
具和自主记录仪系统的硬件同步

•  用于电脑连接的隔离式USB 3.1或千兆以太网
（1000BASE-T），具体取决于配置

•  功率范围：5.5 ~ 60V，兼容车载电源
• 按钮控制模式，主 / 从和速度设置
• LED指示灯显示链接、报错及运行状态
• 自动电源管理唤醒模式
• 使用以太网或CAN FD通道进行无间断的时间同步

RAD-Gigastar能够使任何标准的以太网设备、笔记本电脑或数据记录仪兼容100/1000BASE-T1。除了
汽车以太网功能，它还提供6路ISO CAN FD通道、2路FlexRay通道和离线运行模式。

*-BroadR-Reach¥设备还支持：1-通过SFP支持的1000BASE-X：2-使用英特佩斯工具检查SFP兼容性
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31601 Research Park Drive
Madison Heights, MI 48071 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

RAD-Gigastar

应用

• ECU级和系统级自动化测试
• 汽车以太网监听
• 汽车以太网到CAN FD或FlexRay网关
• SerDes摄像机到以太网网关
• 通过汽车以太网或CAN FD重新刷写

SoA  / DoIP / ISO 15 65
• 用于汽车以太网的离线数据记录

动态监听配置

RAD-Gigastar的主要用途是充当动态监听工具，
将自身连接到一对汽车以太网设备之间，可以连
接在ECU和交换机间或ECU和ECU间。标记链路
上每台设备的通讯都会被转发到和它相连的另一
台设备，以确保网络的无缝运行。RAD-Gigastar
能够将所有报文 / 数据流进行汇总，并通过RAD-
Gigastar的千兆以太网链接发送到电脑，随后使用
Vehicle Spy 3企业版软件对其进行分析。

1000BASE-T1
S

S
E

E

1000BASE-T1

媒介转换器模式

RAD-Gigastar可以用作100/1000BASE-T1、 
100BASE-TX、1000BASE-T、1000BASE-X
和标准10/100/1000以太网的媒介转换器，用
于连接电脑到100/1000BASE-T1主机或者交
换机。这使用户可以模拟节点、执行直接诊断
或ECU刷写。此外，“纯”媒体转换器模式禁
用封装并在不同波特率的媒介之间进行连接，
同时根据需要进行缓冲。

E

S
E

100BASE-T1 S
E

E

100BASE-T1

100BASE-T1

1000BASE-T1

E
100BASE-T1

1000BASE-T1

使用RAD-Gigastar作为媒介转换器

使用RAD-Gigastar作为动态监听工具
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31601 Research Park Drive
Madison Heights, MI 48071 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

31601 Research Park Drive
Madison Heights, MI 48071 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

离线数据记录、脚本和模拟

RAD-Gigastar能够运行实时脚本并将数据以最高 80 Mb/s的速度记录到内部NVM（可选的NVM最高存
储达512GB）。通过实时时钟（RTC）备份和超级电容数据记录保护等功能，RAD-Gigastar可保护用
户的数据避免因意外断电和启动事故而丢失。

时间同步

RAD-Gigastar可以使用英特佩斯时间同步格式与其他英特佩斯工具和自主记录仪系统链接。ITS使用专
有方法为所有连接的设备提供非常紧密的微秒计时同步。例如，通过在RAD-Gigalog和RAD-Gigastar之
间使用ITS，用户可以使用RAD-Gigalog记录高达6TB的多千兆位数据流，若是同时使用RAD-Gigastar
记录更多数据，两个数据集将完全同步。

中央网关测试

RAD-Gigastar具有独特的配置，以测试中央网关。使用四个以太网端口以及6路CAN FD网络连接到中
央网关的净端和脏端。所有数据的同步精度均小于10纳秒。

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

RAD-Gigastar

汽车以太网物理层测试

RAD-Gigastar强大的功能设计使用户可以验证和调试物理层问题。RAD-Gigalog提供物理层级别的
信息，包括信号质量测量、主 / 从或协商模式以及其他可以从物理层获得的质量参数。

产品编号 描述
动态监听 / 网关 / 媒介转换器 / 车辆接口和数据记录仪RAD-Gigastar

杜沈祎



PRELIMINARY
1850 Research Drive
Troy, MI 48083 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

汽车音频总线及网络监控测试工具

RAD-A2B

RAD-A2B将ADI公司的A2B技术与两个CAN / CAN FD收发器和一路LIN通道相结合，使得一个带有时间戳的
日志中包含不同的网络报文。RAD-A2B包含一路用于A2B接收监控的通道和一路可以充当仿真器节点的通
道。

RAD-A2B与Vehicle Spy 3软件配套使用时，用户可以查看A2B实时数据、控制帧、I²C数据、用于视觉参考的
实况音频仪表以及抓取数据流的功能。当用作仿真器节点时，可实现完整的A2B节点模拟，包括下行数据流
的刷写（在将来的更新中可用）。

特性 

• 1个A2B总线监控节点
• 1个A2B仿真器节点
• 2路DW CAN FD通道
• 2个软件模拟CAN终端
• 1路LIN通道
• 1个千兆以太网（1000BASE-T），用于DoIP、 

XCPoE等；1000BASE-T端口可与Rad-Moon或
Rad-Moon 2转换器配合使用，以将车载以太网
添加到设置中
• 10个可编程三色LED灯
• LED灯显示连接、错误和运行状态
• Phantom power功能

应用 

• 无任何延迟复制A2B总线通讯
• 解码A2B超帧和A2B错误
• 实时监控多声道实况音频和上下行音频级别
• 初始化节点轨迹和视图拓扑
• 通过单一工具监控I2C数据、GPIO状态并中断

A2B总线上的事件
• 通过USB 2.0用作J2534和RP1210的接口
（GM DPS、Ford Det、DiagRA、Chrysler
CDA）
• 快速组装A2B系统原型，在生产之前及时评
估性能和权衡利弊

英特佩斯与ADI公司合作研发了最先进的A2B（汽
车音频总线®）测试工具。A2B技术使得此工具上
的双线接口通过多源音频系统传输音频和控制数
据。该技术可实现汽车任何部位的低成本音频传
输、主动降噪和车载语音识别。

杜沈祎



PRELIMINARY

RAD-A2B

网络规格 

• 适用于A2B收发器的AD2428
• 1个A2B监控节点
• 1个A2B仿真器（发送和接收）节点
• 2路CAN / CAN FD通道：两个专用ISO11898双线CAN物理层
（TJA1043T）

• 可在ISO CAN FD和非ISO（BOSCH）CAN FD版本之间进行软件
切换

• 仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率
• 数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率
• 支持只听模式
• 应用的CAN FD使用的是BOSCH MCAN CAN控制器IP
• 1路LIN通道 (本地内联网络）
• 完全支持LIN 1.X，2.X和J2602
• 兼容LIN J2602 / 2.X 物理层
• 软件可配置每个通道1K LIN主节点电阻
• LIN总线监控模式标识符错误：同步中断错误状态和长度、同步
波形错误、报文ID奇偶校验、TFrameMax / Slave无响应、校
验错误以及传输位错误

• LIN总线主节点模式运行，同时支持LIN总线监控
• 不管是否有LDF文件，LIN总线从节点仿真运行
• LIN总线硬件调度表，支持LIN诊断
• 软件可配置波特率

设备规格

• 通过1G以太网或独立USB 2.0（240 Mb/s）连接到电脑
• 低电源功耗
• 电压范围：支持6 ~ 40V桶形插座，使用自带的供电电源或车
辆电源

• 十个脚本式多色LED灯指示连接状态和操作模式
• 工作温度：-40℃ ~ +85℃
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表达式
解析、 I/O以及传输层协议

• 尺寸：13.7 × 8.72 × 3.62厘米（5.41" × 3.43" × 1.43"）
• 重量：295克（0.65磅）

计时规格

• 所有CAN FD网络上均使用FPGA测量的64位时间戳，精度为
10纳秒

• 支持在所有CAN FD网络上同时工作

产品编号 描述
RAD-A2B 汽车音频总线及网络监控测试工具

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

杜沈祎



RAD - wBMS
无线电池管理系统（wBMS）监控解决方案

英特佩斯与Analog Devices公司合作，使用wBMS（无线电池管理系统®）技术研发生产了最先进的电池测
量和网络测试工具。作为适配器，RAD-wBMS旨在在各种使用场景中连接ADI电动汽车的wBMS和传统测
试平台。 它包含用于控制和配置无线网络组件的ADI wBMS无线电和isoSPI接口，以及用于连接到传统测
试平台的DW CAN-FD、100Base-T和USB接口。

RAD-wBMS预装了ADI的无线接口API（WIL），可以轻松控制ADI wBMS网络。 RAD-wBMS应用了ADI
的wBMS技术，提供了一个完整的解决方案，用于使用Vehicle Spy 3软件实时监控电池系统的关键参数。 
监测的参数包括电池电压、电池电流、环境温度、电池 / 单元电压、阻抗和温度。RAD-wBMS与许多电池
化学成分兼容，例如VLA、VRLA和锂离子电池类型。

应用

•无线网络组件的工程开发
•无线电池模块和电池组的工程开发
•无线电池模块和电池组的制造和组装
•无线电池模块和电池组的库存管理
•用于无线电池组配置的车辆组装
•无线电池模块和电池组配置的车辆服务

特性

设备规格 

• 在双管理器配置中无线监控多达24个wBMS节点（12个单
元 /节点）

• 2个isoSPI接口
• 2路DW CAN-FD通道
• 2个软件可控的CAN终端电阻
• 1路百兆以太网（10/100BASE-TX），用于DoIP、XCPoE等
• 10个可编程三色LED灯
• LED灯显示连接、错误和工作状态

• 通过以太网或USB 2.0Ө电脑连接
• 电压范围ғ支持6 ~ 40V桶形插座，使用自带的供电电源或车辆电源
• 十个脚本式多色LED灯指示连接状态和操作模式
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 刷写固件功能
• ADI无线接口API（WIL）
• 免版税配置的唯一版本Vehicle Spy 3կ
• 支持离线运行模式，包括运行脚本、接收和发送报文、表
达式解析、I/O以及传输层协议

• 尺寸：13.7 × 8.72 × 3.62厘米（5.41” × 3.43” × 1.43”）
• 重量：295克（0.65磅）

杜沈祎



计时规格

•所有网络上均使用64位时间戳，精度为25纳秒
•支持在所有CAN FD网络上同时工作

网络规格 

• 2路CAN / CAN FD通道：两个专用ISO11898
双线CAN物理层（ADM3056EBRIZ）

•可在ISO CAN FD和非ISO（BOSCH）CAN
FD版本之间进行软件切换

•仲裁域最高支持1 Mb/s软件可配置波特率
•数据域最高支持8 Mb/s软件可配置波特率
•支持只听模式
•应用的CAN FD使用的是BOSCH MCAN CAN
控制器IP

RAD-wBMS Wireless Battery Management System (wBMS) Monitoring Solution

RAD - wBMS

订购信息

产品编号 描述

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。
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ㆶⲺ䇴㖤φжѠDIPᔶީ，жѠᮦᦤᓉ（DBC）ᮽԬ
neoRADI/O有一个内置的DIP开关，可用于设置CAN波特率（125K、250K、500K或1M）和CAN ID。neoRADI/O
的DBC数据库预定义了所有可能的CAN ID和数据值。与其它CAN I/O不同的是，neoRADI/O无需特定的软件、驱
动或CAN工具就可以进行测试。

⢯ᙝ

• 5个继电器输出口@30V Rate 7A @
250VAC/28 VDC

• 继电器模式：正常关闭、常规状态、正常
打开

• 4个可选独立的数字输入口@30V
• 15个LED灯，可用软件来显示I/O和继电器
状态

• 64个可配置CAN ID
• ISO 11898双线CAN接口
• 支持多种CAN波特率

Ƚ低成本ⲺCAN I/O

neoRADI/O

很多应用场景都希望能通过物理I/O来扩容CAN工具，
因此，英特佩斯推出了neoRADI/O，该产品可以和任
何CAN工具兼容且价廉物美，其包括：5个继电器、4
个可选的独立数字输入口和8位精度0~26V模拟输入
口，一个双线CAN网络便可以使用所有的功能。当和
英特佩斯的CAN工具配合使用时，neoRADI/O使得物
理I/O得到简单和有效的控制，一个CAN网络可以使用
至多64台neoRADI/O设备。

ᰖ䴶电脑ਥ⎁䈋
当用英特佩斯的neoVI FIRE或其它的neoVI 3G设备控
制一组neoRADI/O时，neoVI FIRE等设备的内部
CoreMini脚本可以对测试进行实时控制，其可靠性和
低成本比其他需要依赖电脑才能进行测试的设备更加
优秀。 

2ᶗCANᣛᮽφжᶗ䗉ޛθжᶗ䗉࠰ 
一条CAN报文用于控制继电器和设置输入报告，另一条
则用于报告数字和模拟输入。输入报告基于变化或时间
来触发，也可能两者一起触发，并被保存在设备内部的
EEPROM中。此外，还可以对继电器设置超时控制以实
现保护。

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。



用于转换隔离的模拟、数字或温度接口至USB和CAN

RAD-IO2系列

特性

RAD-IO2系列是工业级产品，可通过电脑的USB端口为电脑提供
隔离的模拟、数字或温度接口。本系列产品也可与英特佩斯其
他有USB接口的设备配合使用，比如neoVI RED2、neoVI FIRE3
和RAD Gigalog。此外，通过RAD IO2 CANHUB可以将采集到的
原始UART信号转换为CAN或CAN FD报文来配合任意的CAN设
备使用。

RAD-IO2系列基于开源UART串行通信协议进行通讯。最多可以
叠加级联4台设备，链接长度受限于通过USB端口供给的电流。所
有的RAD-IO2设备都进行了输出与输入的隔离，8组接口间各有
2.5kV的隔离。通道组与通道组之间的隔离是非常重要的，因为它
可承载的每个输入信号的共模电压与其他通道组的均不同（这是
主要的测量误差来源，并且会对 隔离的设备造成损害）。此
外，被干扰的单个通道不会影响到其他通道。

产品家族：

• RAD-IO2-TC：8个独立端口，每个端口均可连接1个隔离的K型热电偶

• RAD-IO2-AIN：8个独立端口，每个端口均有1个信号道，可选择输入高电压或是低电压

• RAD-IO2-AOUT：8个独立的模拟输出端口，每个端口有3个模拟输出

• RAD-IO2-PWRRLY：8个独立的SPDT（单刀双掷）电磁继电器

• RAD-IO2-DIO：12路数字、模拟输入与8路数字输出

• RAD-IO2-CANHUB：CAN FD接口，支持最多4台RAD-IO2设备

� 开放式，可以支持：
�  CAN或CAN FD设备
� 和neoVI设备的USB端口直连 
� 通过USB和电脑连接

� 通过菊花链和RAD IO2 CANHUB将4台RAD IO2设备堆叠组合

� 与Vehicle Spy 3软件配合使用（包含App与开放API）
� 1000Hz总采样率

� 坚固的铝合 外壳

� 通道与通道之间及通道与USB之间隔离电压可达2.5kV

杜沈祎



RAD-IO2系列

RAD-IO2-TC

• 8个独立的K型热电偶接口，每个端口均有一个信号道
• 分辨率0.2℃
• 冷端精度+/-0.5℃（0℃ ~  70℃)  +/-1.0℃
（-40 ~ 125℃）

• 50Hz / �0Hz共模抑制 ! 105GB
• 标准0iniTC连接器
• 二阶150Hz滤波器

RAD-IO2-AIN

• 8个独立的模拟输入端口
• 每个端口有2组输入，低电压和高电压；每次只有
一个能被访问使用

• 低电压范围：  250 V、  1000 V和  5000 V
• 高电压范围：  8V、  1 V和  2V
• 输入阻抗  800k
• 50Hz / 0Hz共模抑制  105 B
• 二阶150Hz滤波器

RAD-IO2-AOUT

• 8个独立的数字转模拟端口（DAC）
• 每个数模转换器（端口）有3个0 ~ 5V模拟输出
与1个常用地线

• 8个端口，每个拥有3个通道，一共2 个
• 1 位数模转换
• 每位 .3 V
• 5 A输出电流

杜沈祎



31601 Research Park Drive
Madison Heights, MI 48071 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

RAD-IO2系列
RAD-IO2-PWRRLY

• 8个250V AC 5A继电器

• NO / NC和通用接口

• 开关电为 0W / 2.5VA，开关电压为220V DC /
250V AC

• 绝缘与浪涌能力为2500V （常开触点），
3000V （线圈触电）

• 高达300克的机械耐震

RAD-IO2-DIO

• 8个独立的端口，每个端口有一个常用地线

• 前 个端口属于隔离输入，每个端口提供3个
0 ~ 40V 12位数模转换输入（共12个），可通过编
程端口配置为数字输入或模拟输入（1 0 V）

• 后 个端口有2个数字输出，可设置为独立的数字频
道或者H-B i ge输出，共8个

• 每个输出可以传递5.5V ~ 40V处于 A（客供）
• PW 可编输出

RAD-IO2-CANHUB

• 为RAD-IO2提供CAN FD接口（1路CAN FD通道）

• 最多支持 台RAD-IO2设备

• 需要将RAD-IO2设备连接CAN总线

• 由DB 连接器上的VBAT输入供电

• 可承受电压 .5V DC ~ 0V DC
• CAN HUB供电电缆及拓展CAN到DB 的电缆可选配

电缆：包含一根USB Type-A转USB Type-C的电缆以及一根USB Type-C转USB Type-C的转接线

热电偶：不包含

配件：可选配额外的USB Type-C转USB Type-C的转接线

杜沈祎



设备规格：

配件及电缆说明：

•  所有RAD IO2模块包含一根加固的USB Type-A转USB Type-C电缆用于连接RAD-IO2设备到电
脑、neoVI RED2、neoVI FIRE2和neoVI FIRE3。如果需要更多的电缆，可以联系英特佩斯进行
采购，电缆型号为：RAD-IO2 USB Type-C转USB Type-A
•  所有RAD-IO2模块包含一根加固的USB Type-C转USB Type-C的转接线，用于将两台设备通过菊花
链堆叠，电缆型号为：neoRAD-IO2- P
• 所有 RAD IO2模块包含除热电偶模块外的所有插入式连接器。如果需要备件，请使用零件号：P/N

1 8858从Phoeni  Con ac 的分销商处购买

• RAD-IO2-TC模块不包含热电偶

•  所有RAD IO2模块都有固定托架，以便紧固地连接多个模块

•  CAN-HUB通过DB 连接器进行供电。用户能够进行自定义电缆的制作或购买RAD-IO2-CH-PWRC

RAD-IO2系列

neoRAD-IO2-TC

1 32 87654

neoRAD-IO2-TC

1 32 87654

可配置方案: 

•  单台或多台RAD IO2设备连接电脑
（注：USB-Type A的规格是500mA。因此，如果笔记本电脑符合规格，除非使用有源集线器，否则每个USB端口只能
将用户限制在2个模块内）

•  采样率：所有菊花链链接模块最高总计1000 p ，每路通道最高100 p 。例：2 路通道每秒共可
以采集1000 / 2 41个样本

•  供电电压：5V DC，由电脑的USB端口供电或由RAD-IO2 CANHUB供电（ .5V DC ~ 0V DC）

•  电流需求：

� 每个模块的最大电流：RAD IO2 RELAY为500mA，其他设备为250mA
� RAD-IO2-CANHUB可通过DB9连接器提供高达2A的电流
� 电脑的USB接口电流供应变化-USB 2.0供应 ~500mA，USB 3.0供应 ~900mA
•  通道间与通道到USB端口隔离（2.5kV）
•  可直接支持连接USB的neoVI系列设备：neoVI ION、neoVI PLAS A、neoVI FIRE2
•  尺寸：20.88  8.00  3.1 厘米（8.22   3.15   1.2 ）
•  工作温度：-40°C ~ 85°C
•  重量：500克（1.1磅）
•  其他包含：诊断与校准程序、开放API并提供Py hon、C、C 以及 a a的示例
• 提供后续软件更新

杜沈祎



RAD-IO2系列
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1 32 87654

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com
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IN1: MAX 5V  IN2: MAX 45V

DB9 with
CAN/CAN FD

Banana Jacks

CANHUB cable;
 capable of 2 Amps

4.5-40 Volt/3 Amp  
capable supply

• 单台或多台RAD-IO2设备连接RAD-IO2-CANHUB

• 单台或多台RAD-IO2设备连接到neoVI RED2、neoVI FIRE2或neoVI FIRE3

CH8

K TYPETC

CH1

OUT IN

neoRAD-IO2-TC

1 32 87654

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

INOUT

CH8CH1

DIO

V
IN

HB
 1

HB
 2

C
O

M

DOUT 
MAX 5.5V-40V 6A

D
IN

1
D

IN
2

D
IN

3
C

O
M

DIN 
MAX 40V

OUT IN

neoRAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

DIN: MAX 40V

INTREPID CONTROL SYSTEMS, INC.    www.intrepidcs.com

1 2  3  4 1  2  3  4

INOUT

DOUT: MAX 5.5V-40V 6A

USB-C 3.0 
Jumper

neoVI FIRE 3

杜沈祎



RAD-IO2系列

neoRAD-IO2-AOUT

1 32 87654

neoRAD-IO2-TC

1 32 87654

neoRAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

neoRAD-IO2-AIN

1 32 87654

DB9 with
CAN/CAN FD

Banana Jacks

Multiple CANHUB cables

CAN Bus, Unshielded Twisted Pair

4.5-40 Volt/3 Amp  
capable supply

neoRAD-IO2-AOUT

1 32 87654

neoRAD-IO2-TC

1 32 87654

neoRAD-IO2-DIO

DIN 1 DIN 2 DIN 3 DIN 4 DOUT 1 DOUT 2 DOUT 3 DOUT 4

neoRAD-IO2-AIN

1 32 87654

DB9 with
CAN/CAN FD

Banana Jacks

4.5-40 Volt/3 Amp  
capable supply

Connect to
Any 

CAN or CAN FD 
Tool

• 连接多台RAD-IO2-CANHUB到任意一台CAN或CAN FD工具

通过将模块和传感器配置在一起减少大规模系统的复杂布线

杜沈祎



订购信息

产品编号 描述 包含

RAD-IO2-TC 8通道隔离温度测量模块 模块 1；USB Type-C转USB Type-A电缆 1

RAD-IO2-AIN 8通道隔离模拟量输入模块
模块 1；USB Type-C转USB Type-A电缆 
1；推入式螺丝终端连接器 8

RAD-IO2-AOUT 2 通道模拟量输出模块
模块 1；USB Type-C转USB Type-A电缆 
1；推入式螺丝终端连接器 8

RAD-IO2-PWRRLY 8通道隔离继电器模块
模块 1；USB Type-C转USB Type-A电缆 
1；推入式螺丝终端连接器 8

RAD-IO2-DIO 数字输入及输出模块
模块 1；USB Type-C转USB Type-A电缆 
1；推入式螺丝终端连接器 8

RAD-IO2-CAN-HUB
将RAD-IO2模块采集的数据转化为CAN FD报文的

转换器
模块包含电缆

RAD-IO2-CH-PWRC
DB 公转母接口（含标色的香蕉头，可为RAD-
IO2-CANHUB进行额外供电）

DB 电缆（含转接的香蕉头连接线）

RAD-IO2- P

进行了高温加固的USB Type-C转USB Type-C转

接线，含固定螺栓（将线缆固定连接在模块的IN和

OUT接口），供车载使用，可用于将RAD-IO2模
块进行菊花链式堆叠连接

每个模块在购买时包含一根转接线，转接

线两端均有固定螺栓

RAD-IO2-USB-C-USB-A

进行了高温加固的USB Type-C转USB Type-A转
接线，含固定螺栓（将线缆固定连接在模块的IN和

OUT接口），供车载使用，可用于将RAD-IO2模
块连接到带有USB Type-A端口的电脑

每个模块在购买时包含一根转接线，电缆

单端有固定螺栓

Diagnostic
Screen

RAD-IO2系列

杜沈祎



串行器和解串器媒介转换 / 中继器

使用德州仪器Analog LaunchPad（ALP）软件
或者美信半导体GMSL SerDes GUI工具以及各
自第三方硬件接口，可以完全实现单机模式。

特性

RAD-Phobos系列

RAD-Phobos系列可以转换、重复、分割和汇集
串行解串器链路。RAD-Phobos帮助匹配GMSL2
和FPD-Link III接口，将使用范围从传感器扩展到
控制器。该设备也可以实现监控输入和输出视频
端口的上锁以及链接状态。

RAD-Phobos可以实现复制或者将一路串行解串
器数据流转换到另外一个视频端口，并且针对此
类视频复制保持行业内最低延迟。定制化的设备
样品使用屏蔽双绞线的传感器将数据转换到同轴
电缆。上电后在前向通道链接过程中获得可配置
的地址和链接速度。

配合使用英特佩斯的设备，Vehicle Spy 3企业版
软件能够实现I2C总线数据读取、写入以及查询
数据与CAN-FD、以太网和视频图像进行时间同
步。

使用案例 

• 在同轴或者STP扩展使用范围
• 在不同的串行解串器技术中进行转换

• 分割单一摄像头为多个输出
• 通过同轴注入器供电
• 执行和验证线束完整性，寻求最佳链接性能
• 汇集多个摄像头到单一输出
• 图形发生器验证像素格式或带宽
• 访问GPIO和Frame Sync信号
• PIO物理重新映射，评估多家供应商设备
• 外部帧同步生成 / 生效

• 输入和输出：FAKRA Code Z（水蓝色）
• 可配置的I2C地址和链接模式
• 在解串器和串行器之间通过GPIO穿透或重映射
• 通过同轴注入器供电（并不支持所有版本）
• 输入电压范围：5 ~ 40V
• 支持串行解串器链路上所有带宽
• LED状态显示链接 / 上锁和错误状态
• 小巧且携带方便
• 加固压制铝合金结构

杜沈祎



PRELIMINARY

RAD-Phobos系列

RAD PHOBOS
FPD-Link III

Camera

Autonomous 
Controller

with FPD-Link III
Camera InputBC Extender

穿透模式或直供摄像头 / 传感器同轴供电（POC）

POC

Coax

VBAT, 12V Input

Intrepid Hardware
or 3rd Party

POC POC SourcePOC Pass-Thru FilterSensor

Forward Channel Video

Back Channel - Sensor BC - Extender
Configuration or

Controller Pass-Thru

Back Channel - Controller

Coax

使用案例：在摄像头和控制器间扩展同轴工作范围

POC Supply

使用案例：摄像头分割 / 摄像头监控（TAP）采集到数据记录仪-FPD或者GMSL

RAD PHOBOS
FPD-Link III

Camera

Autonomous 
Controller

with GMSL2
Camera InputCoax Cable Coax Cable

Power-over-coax as pass-thru or supply 
to camera / sensor.

Coax Cable

Intrepid 
Data Logger

or 
3rd Party

杜沈祎



RAD-Phobos系列

使用案例：在FPD Link III 屏蔽双绞线和GMSL2同轴电缆之间转换

RAD PHOBOS
FPD-Link III

Camera

Autonomous 
Controller

with GMSL2
Camera Input

STP/STQ Coax Cable

Power-over-coax as pass-thru or supply to camera / sensor.

使用案例：虚拟化线束测试，供应商应用场景

Perform test with vendor HW/SW to help
determine best set point to sample the eye of a 
digital transition and best equalization set point. 

Vendor 
HW

Customer 
PC

USB

I2C

RAD PHOBOSFPD-Link III
Camera

Vehicle Harness with In-Line Connectors

杜沈祎



RAD-Phobos系列

使用案例：汇集多个摄像头至单一输出

RAD PHOBOS

FPD-Link III
Camera Autonomous 

Controller
with GMSL2

Camera Input

POC Supply
POC

STP/STQ

VBAT, 12V Input

Coax Cable
FPD-Link III

Camera STP/STQ

Power-over-coax from VBAT to camera / sensor.

使用案例：图形发生器验证像素格式或带宽

RAD PHOBOS
FPD-Link III

Camera

Autonomous 
Controller
with FPDIII

Camera Input

Coax Cable Coax Cable

Coax cable or I2C possible to configure back 
channel of serializer inside camera to generate 
pattern generator 

Coax 
Cable

Intrepid 
Data Logger

or 
3rd Party

Customer 
PC

Vendor 
HW

USB

I2C
OR

�规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

产品编号 描述 

RAD-PHOBOS-F3-JAE-GL2-FRA FPD-Link III to GMSL2媒介转换器

RAD-PHOBOS-GL2-FRA-GL2-FRA GMSL2 Coax媒介转换器

订购信息

杜沈祎



neoECU 12
支持CAN FD的低成本嵌入式ECU

实时快速的ECU开发
当用户需要一个可编程的、低成本的CAN / CAN FD
和LIN的开发用节点时，英特佩斯的neoECU 12就能
够满足。neoECU 12具备2路CAN / CAN FD通道，
同时支持LIN、模拟输入、PWM输出和数字I/O。使
用Vehicle Spy 3软件可以简单快速的创建CoreMini
脚本发送至此设备运行。

应用

• 模拟网关节点
• 在设计早期作为新算法开发测试工具
• 使用多个设备模拟真实ECU场景
• 集成到ECU负载或ECU测试盒，使其智能化
构成系统

• 用于创建自定义测试工具
• 进行CAN或LIN报文与模拟信号的双向转化

特性
• 2路CAN/CAN FD通道（可配置），支持

SW CAN、LSF  CAN及DW CAN
• 1路LIN通道
• 路 3 3V DIO（数字I/O）
• 1路 V DIO（数字I/O）
• 路 V模拟输入通道
• 个可编程三色LED灯
• 个可编程内部按钮
• 路PWM输出通道
• 使用CoreMini脚本引擎运行单独的脚本
• 电源管理：支持完全关闭时休眠

引脚 描述 引脚 描述

1 SW CAN 1 14
HS CAN 1 H 
LSFT CAN 2 H 
SW CAN 2

2 HARD START 15 HS CAN 1 L 
LSFT CAN 2 H

3 LSFT CAN 1 H 16 HS CAN 2 H
4 LSFT CAN 1 L 17 HS CAN 2 L
5 MISC DIO 1 18 MISC DIO 3
6 MISC DIO 2 19 MISC DIO 4
7 MISC DIO 7 20 MISC DIO 5
8 LIN 1 21 MISC DIO 6
9 NC 22 AIN 3
10 AIN 1 23 AIN 4
11 AIN 2 24 RESET
12 NC 25 VBATT
13 GND

公头DB25连接器引脚定义

Function Blocks

Gateway Builder

C Code Interface

Built into Vehicle Spy

and/or

and/or

2x CAN FD
1x LIN
6x 0-3.3V DIO (Digital Input/Output)
1x 0-5V DIO (Digital Input/Output)
4x 0-5V Analog Input
4x PWM Outputs

使用ECU 12作为模拟/数字网关

使用ECU 12作为网关

杜沈祎



neoECU 12
脚本和自动化：neoECU 12可以完美适配并集成到车辆或测试台架，通过设置设备的脚本控制2路CAN FD通道以及
路数字I/O通道。

功能模块：支持用户轻松设置自动化任务脚本用于模拟节点以及ECU，脚本设置无需依赖复杂的编程计算机语言。

C Code接口：辅助指引用户通过Micro o  Vi l C进行C工程的编写。这个接口能够通过Vi l C让用户轻松访
问任意Vehicle Spy 3软件功能，将其统合集成为用户需要的自动化系统。想象一下，若是用户能够访问安全DLL
文件、接入外接硬件和Win32 API并将这些信息与用户的网络相连，可能性无穷！

如需通过CAN对neoECU 12进行编程，需要具备
Vehicle Spy 3软件的licen e、1台neoVI系列或
V l eCAN系列的设备。用户可以联系英特佩斯来
获取更多信息与各设备规格配置。

网关

neoECU 12可以充当一个总线适配器来对不兼容的总
线进行报文的转换与发送。通过Vehicle Spy 

e y il er功能能够简单地将车辆的网络连挂到
其他网络。比如用户可以将DW CAN或SW CAN网络
转换到LIN网络、CAN网络转换到CAN网络、CAN网
络转换到LIN网络、CAN网络转换到CAN FD网络等
等。

产品编号 描述

NEOECU-12 支持CAN FD的低成本嵌入式ECU

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

ECUECUECU

Analog I/O
Digital I/O

Sensors
Actuators

CAN
CAN FD

LIN
or 

K-LINE

neoECU 12 as an Analog/Digital Gateway

ECUECUECUECUECUECU

CAN
CAN FD

LIN
or 

K-LINE

CAN
CAN FD

LIN
or 

K-LINE

neoECU 12 as a Gateway

ECUECUECU

使用ECU 12作为节点 / ECU模拟器

使用ECU 12作为模拟 / 数字网关

使用ECU 12作为网关

杜沈祎



PRELIMINARY
1850 Research Drive
Troy, MI 48083 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

快速灵活的网关和ECU模拟器

neoECU 22

特性 

• 使用Vehicle Spy 3企业版软件中的Gateway
Builder功能在几分钟内创建CAN FD、CAN、
LIN和以太网的网关

• 集成到工作台以替换或提前接收原型ECU
• 使用多个设备模拟真实ECU场景
• 在设计早期作为新算法开发测试工具

• 8路D  CAN  CAN FD通道
• 个软件可控的CAN终端电阻
• 路LIN通道
• 根D I 激活线
• 路千兆以太网（ BASE ），用于

D I 、 C E等
• 英特佩斯安全模块（ISM）提供硬件网
络安全支持和嵌入式C代码功能

• 个可编程三色LED灯
• 张全尺寸SD卡，用于脚本编写和回放
• LED灯显示连接、错误和工作状态
• 车辆电池电量唤醒

应用

ne ECU 是用于CAN、CAN FD、LIN和以太
网的快捷原型工具。ne ECU 可以在几分钟内
被编写，进行网关、控制和测量汽车网络流量和
PDU。可以在Vehicle Spy 3软件的Function  
Block脚本或嵌入式C代码中定义逻辑，从而使用
户的项目稳定运行。

杜沈祎



PRELIMINARY

neoECU 22

ne ECU 快速网关和模拟器工具

HD26针引脚定义 
     ISC 

2     DW CAN 4 L 
     D  CAN  L 

4     DW CAN 1 L 
     D  CAN  L 

6     DW CAN 2 L 
     D  CAN  L 

8     DW CAN 6 L 
     ISC 

10   GND
   ISC 

12   DW CAN 4 H 
   D  CAN  

14   DW CAN 1 H
   D  CAN  

16   DW CAN 2 H
   D  CAN  

18   DW CAN 6 H
   VBA
   ISC 
   D  CAN  L
   LIN   IS   

23   LIN 02
   E  A E
   E   AC IVA E
   D  CAN  

订购信息

产品编号 描述 

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

网络规格/输入

•
•

• 8路双线CAN  C  FD通道（支持所有波特率）
路  / 线 /    
个千兆以太网（ B E   B E ），
适用于DoIP或XCP等类型任务

设备规格

协议规格 / 输入

•
•
•

J1939（ BD）
（包括  DBC、BA 、 S  C S）

UDS（IS ）服务 包括 、 、 、
A、 C

• 支持DBC、A L（ASA 文件）、GD 、 D 、
D

• C   CC ：支持A L（ASA 文件）和 B

• 电压范围：4.5 ~ 40V
• 工作温度：-40°C ~ +85°C
• 尺寸：13.60 x 11.22 x 3.97厘米
• 10个可编程三色LED灯
• 通过1000BASE-T端口（NIC）与电脑连接

独立脚本编写和模拟

n oECU 在离线模式下，脚本会在通电时自动开始运行。它可以使用Function Block、嵌入式C或其组合
运行实时脚本，并模拟ECU和网关。通过稳定的电源管理系统可以自动关闭n oECU ，并且基于网络状
态或电脑的连接再次唤醒它。

脚本功能�CoreMini

如果用户需要支持专有协议或任何其他自定义操作，系统可提供一个脚本环境来扩展基本功能，以满足用户
的独特需求，使得整个系统具有很强的灵活性和适应性。

杜沈祎



多功能汽车网络测试分析软件

Vehicle Spy 3

Vehicle Spy 3是一款集成了诊断、节点ECU仿真、数
据采集、自动测试和车载网络总线监控等功能的工具，
设计着眼于用户使用时的高效性和便捷性。

应用

• 网络监控

• 诊断

• 数据采集记录

• 节点仿真

• 自动化测试

快捷方便
多个用户可以在同一台电脑上使用Vehicle Spy 3便捷地
进行项目跟踪、数据记录、脚本编写和Function Block
设置等工作。

教程和在线帮助能让新用户很快地熟练使用Vehicle 
Spy 3。此外，英特佩斯还对所有用户免费提供一次现
场培训。

网络协议支持

• CAN / CAN FD
• Automotive Ethernet
• LIN
• FlexRay
• K线
• J1939、J1708

• GMLAN
• Keyword
• UART
• CCP / XCP
• ISO9141
• ISO14229

网络视图
网络视图能让用户同时查看多种网络的统计数据、特
性和总线利用率。

报文设置和监控

报文界面能让用户同时查看、筛选、排序、定制和记
录多种总线网络的信号和报文。自动的报文高亮显示
能准确清晰地指示车辆总线上正在变化的数据。

报文编辑界面能让用户方便地收发报文以及设定汽车
网络实时通信的信号。

杜沈祎



Vehicle Spy 3

产品编号 描述

VSPY-3 Vehicle Spy 3软件许可

订购信息

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。

*所有提及的商标均为各公司自有商标。

数据分析

后数据分析功能包括复合Y轴、复合X轴、数据文
件重叠、图表、复制到剪贴板、多种游标等等......

脚本和自动化- Function Blocks
用户无需具备计算机语言基础就可以快捷地进行创建
自动化任务、仿真节点和ECU的工作。

图形面板
用户可以创建任意数量的图形面板，以个性化的方式
来显示数据。图形面板有许多类型的内置控件可供选
择，如仪表盘、报文面板、旋钮、文本框、按钮等。
基于这些图形显示和Flash控件，用户可以导入自定
义图片和动画组件，按照自身喜好来设置图形面板。

脚本和自动化-C Code Interface
C Code Interface界面可以引导用户通过Microsoft 
Visual C来编写C语言工程，使用户可以访问任何可以
通过Visual C访问的对象。处理安全验证算法的DLL文
件，可以接入其他硬件设备或者Win32API函数，以及
将这些都同总线网络连接起来。

离线数据记录和脚本

Vehicle Spy 3与neoVI系列产品配套使用，是一款强大
的手持式ECU刷写、诊断以及数据记录工具。 neoVI
硬件运行的都是通过Vehicle Spy 3编辑的Function 
Block脚本。Vehicle Spy 3的VehicleScape DAQ视图
可以为用户提供一个直观的界面为neoVI硬件编写离线
数据记录程序。这个界面还可以提供操作简单的下载
数据方法并可以将数据导出为各类常见的数据格式。

注意：Vehicle Spy 3软件可以支持多种车辆接口硬件。

请访问英特佩斯网站获得更多相关信息。

杜沈祎



MINARY
1850 Research Drive
Troy, MI 48083 USA

Phone: +1 (586) 731-7950   
Fax: +1 (586) 731-2274

用于自动化、Python、AUTOSAR的跨平台车辆网络软件

Vehicle Spy X

使用Python进行自动化和脚本测试
Vehicle Spy X不依赖于专用的脚本语言，而是通
过Python中的脚本来使用其核心内的任意模块。
现在可以利用Vehicle Spy X核心函数库的强大功
能，并将其与所有Python代码相结合，最大限度
地降低成本、并将价值和效率最大化。

支持跨平台
Vehicle Spy X让用户在Windows、Linux、 
macOS或嵌入式 Linux平台上工作，甚至可
以根据需要混合搭配。例如，在macOS设备
上操作数据包监视视图，同时在Windows计
算机上运行Python脚本或使用终端视图，并
使用嵌入式Linux设备执行测试，所有这些都
通过网络连在一起。Vehicle Spy X可以在嵌
入式Linux自主平台或信息娱乐系统上运行，
从而充分利用作为车辆一部分的硬件资源！

当前的汽车网络工程需要的不仅仅是基于电脑的封
闭工具链。测试和验证的自动化、遍布全球的团
队，以及对Python需求的日益增加，都对汽车网
络工程提出诸多挑战。Vehicle Spy X旨在解决汽
车网络工程面临的这些核心问题。 

核心应用
• 自动化测试
• AUTOSAR仿真模拟
• 模拟ECU测试
• 协议一致性测试
• 测试报告生成
• 把Python集成到CI / CD系统
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PRELIMINARY

Vehicle Spy X

拓扑视图
拓扑视图通过图形界面显示网络流量来源、网络
数据库解析以及与这些数据库相关 之间的关
联。流量源称为帧源，每个帧源都会在一个方块
中显示。数据库文件例如 或 X L为文件
中的每个网络和 创建方块，此时连接线出现
在每个方块上，将帧源连接到相应的数据库网络
和 上，甚至可以桥接来自不同帧源的通道，
从而有效地创建网关。

监视视图
监视视图不仅仅是显示帧或报文的视图。它还可
以更简洁和更灵活地显示AUTOSAR和更复杂的
数据结构。用户可以将任何PDU层显示为顶层，
并且可以仅过滤感兴趣的PDU层。 这就使得监视
视图能更简洁明了地显示AUTOSAR、FlexRay
和更精细的数据结构。监视视图能让用户只关注
感兴趣的网络协议栈的层。当然，使用默认的监
视视图仍然可以用与原来的报文视图相同的方式
查看报文。高亮显示通过颜色表面值是增加还是
减少，以及变化是周期性的还是基于事件的。

杜沈祎
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Vehicle Spy X

终端视图 
终端视图允许用户通过终端窗口与所有其他视图同时
访问Vehicle Spy X的所有功能，也允许通过终端窗
口控制和获取来自Vehicle Spy X本身的数据。此功
能也可以远程使用（例如：工作区域的另一台计算
机，或世界其他地方的其他用户。）终端视图具有
Visual Studio代码编辑器的所有功能。 esol e 和

ace等强大的功能可以将P 分配给变量，并根据
需要检索该P 的信息。

自动化和报告
当前的测试和开发状态需要越来越多的自动化功能。 
Vehicle Spy  X非常适合在无图形界面环境、 oc e
容器和云服务中运行。Vehicle Spy X的脚本可用于
自动化测试、确定性能计算和收集指标。对脚本稍作
更改，就可以自动运行或实时运行测试以供用户查
看。Vehicle Spy X还可以构建自动报告来呈现结
果，并集成到用户的   服务器。

杜沈祎



PRELIMINARY

Vehicle Spy X

支持AUTOSAR的ECU仿真（Restbus仿真）
Vehicle Spy X建立在功能强大且完善的AUTOSAR ECU仿真引擎之上，提供了支持AUTOSAR的真
实的restbus仿真。此仿真完全可以在Vehicle Spy X环境中进行，也可以在帧源设备（例如英特佩斯 
neoVI）中进行。

拓扑视图可以访问AUTOSAR集群内的每个ECU。根据ARXML数据库中包含的信息，用户可以启用
每个ECU主动仿真，并且每个ECU的运行都符合AUTOSAR的规范。

AUTOSAR ARXML文件已加载并准备好用于Restbus仿真。
仿真所有的ECU，使用总线捕获（Simulation VSB）作为帧源的流量。

用户可以选择观察视角，并在监视视图和终端视图中更改/查看视图中的值以进行实时查看和Python脚
本。Vehicle Spy X也可以集成到HIL / vHIL / XIL应用程序中。

杜沈祎
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虚拟ECU测试
Vehicle Spy X强大的脚本功能还可用于虚拟ECU的功能测试和一致性测试，例如docker容器中的
ECU。测试人员可以选择在OSI模块的任何一层交互，例如网络层（例如：IP）、传输层（例如：
ISO 15765-2、TCP / UDP）或会话层（例如：ISO 14229或 ISO 13400）。利用Vehicle Spy X的脚
本功能来执行功能测试、诊断栈一致性测试以及极端案例和时序测试。Vehicle Spy X也可以在虚拟
HIL（vHIL）环境中使用。

订购信息
Vehicle Spy X处于提前发布期。如需订购，请联系英特佩斯销售代表以确保Vehicle Spy X适用。

Vehicle Spy X

产品编号 描述
VSPYX-ENT Vehicle Spy X企业版软件许可
VSPYX-PRO Vehicle Spy X专业版软件许可
VSPYX-BASIC Vehicle Spy X基础版软件许可

�规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

Vehicle Spy X 件。 的
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远程数据记录和车队管理服务器

Wireless neoVI

Vehicle Spy Used to Configure and 
Test the Logger Setup

车队管理 / 设备配置 / 数据存档
•发送配置信息到设备
•请求上传数据
•
•
浏览车队状态（DTC，警报等）
数据存档（下载数据到电脑上）
与INCA MDA、DIAdem、Matlab等兼容

•在主机内部或英特佩斯服务器上部署

neoVI FIRE3 / neoVI RED2 Configured with 
Vehicle Spy

Wireless neoVI Server

Vehicle Fleet 
Equipped with 
neoVI FIRE3 or 
neoVI RED2

Internet or Intranet

Mobile or Wi-Fi
 GPS Data 

neoVI FIRE3 

or neoVI RED2

CAN
LIN

FlexRay
MOST

XCP/CCP
Ethernet
ISO14229
GMLAN
J1939

Analog Inputs

轻松实现无线数据记录

• 支持远程采集和下载数据文件
• 支持远程激活、禁用和重新编译记录仪
• 支持在英特佩斯的服务器或是用户自己的服务器上
进行操作（Linux或Windows服务器）

• 支持多组数据的远程后期处理
• 集成车队管理功能，让用户定位其测试车辆等

远程启动、停止和重新配置

Wireless neoVI提供了一个简单的界面用来加载、启
动、停止脚本，或者根据需要删除脚本。一个脚本可
以加载到一个记录仪或者一组记录仪。

自动获取数据

neoVI远程设备通过VehicleScape自动生成的脚本文
件，将采集的数据上传到Wireless neoVI网站上。数
据在上传前被压缩以节约数据空间，Wireless neoVI
根据注册的信息（VIN码、测试车辆编号等）将数据
进行解压存储。

杜沈祎



Wireless neoVI

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

自动提取和导出数据

Wireless neoVI一旦收到数据，便会将其进行提取并
导出成应用程序所需的格式及报告。数据格式和报
告包括用户自定义的CSV文件、工业标准总线记录
格式（VSB、CSV、LOG、ASC）、工业标准信
号采集格式（MAT、MDF、DAT、CSV）和自定
义报告格式（WinValid的PRN文件，总线查询报
告）。

用户可以通过蜂窝数据，Wi-Fi或者两者一起来配置
记录仪

安全、冗余和可靠性
数据的安全性和可靠性是我们所处的数字时代最注
重的问题。Wireless neoVI架构是一个安全的端到
端的设计。所有的通讯路由两个行业标准的加密协
议，即：安全套接字协议（SSL）和安全传输层协
议（TLS）所保障。从设备到服务器和从浏览器到
网站，用户的数据会一直受到安全保护。Wireless 
neoVI并不依赖某个特定的服务器，如果一台服务器
出现故障，系统会无缝的切换到另一台服务器上，
期间不会中断或“停机”。

Client PC

Data Display,  
Post Analysis 
with Vehicle 
Spy, GPS

Wireless neoVI

Collected
Data

 Mobile

Wi-Fi

信号曲线的实时绘制

• 将信号拖放到图形中进行实时绘制
• 在一个图表中可以绘制多至5个图形
• 在Wireless neoVI中对信号文件MDF进行在线数据
分析，无需将数据下载至电脑

在英特佩斯的服务器或者用户本地部署的服务器中存
储数据

用户可以将数据存储在英特佩斯的安全服务器或者是
用户自己的服务器上，数据存放的位置取决于用户。

杜沈祎



大数据文件后分析软件

DataSpy

“从云端”远程访问数据

从本地或通过Web浏览器远程使用Dataspy，
在任何地方都能访问云端存储的数据！

“文件查找”功能可让用户通过表达式编辑器轻松定义
条件，在成千上万的文件中搜索特定事件，实现不同事

件之间快速跳转并在用户自定义视图中显示。

现代汽车相比以往，功能更强，复杂性也更高。曾经被
认为是奇特的功能现在正迅速成为标配，比如自适应巡
航控制、主动车道保持、自动泊车等功能。司机和乘客
对于车辆的需求也在不断的增长，他们期待汽车能跟上
移动设备的功能开发的节奏并能提供信息娱乐及其他便
利。这些趋势都导致了车载网络流量的急剧增加，也导
致需要进行存储、管理和分析的数据量激增。

DataSpy是英特佩斯应对车载网络信息过载问题的解决
方案。这款直观且功能强大的软件使工程师能够处理现
代车辆上的大量数据并以各种方式将其处理为有用的信
息。

功能

• 处理和分析大型文件，即便是超过1TB的文件
• 客户端 / 服务器架构能对大型的、远程存储的数据集
进行复杂的分析

• 所有的云分析功能都可以通过标准Web浏览器访问
• 软件也可以安装在电脑上以分析本地存储的数据文件
• 分析来自于英特佩斯记录仪的数据，也可分析在

ETAS或Vector中以MDF格式存储的数据文件
• 为关键信号创建自定义视图并保存配置以用于其他数
据文件

• 创建携带自定义视图事件的链接，其他人可以通过此
链接查看结果而无需安装软件

• 后分析功能包括单视图多Y轴、单时间轴上的时间对
齐可堆叠绘图、图例、复制到剪贴板、多游标等等

• 在单个视图中对数十个信号进行详细分析，以有效利
用屏幕空间

• “文件查找”可以在千兆字节的数据中搜索事件，并且
在显示于用户自定义视图的每个事件之间进行快速切
换

• 直观的用户界面

杜沈祎



DataSpy

产品编号 描述

VSPY-3 Vehicle Spy 3 software license

订购信息

用户界面

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

配备数据记录仪的车辆

我们谈论的数据有多大？一个真实的例子：

将信号列表中的信号拖放到坐标图窗或Y轴上

带图例（Legend）的可堆叠图表共享一个时间轴

1.5 GB数据 / 小时 / 车

2 x 10小时 班次 / 车 / 天

1.5 x 20= 30 GB 数据 / 天 

x 365 天 / 年

=10.9 TB 数据 / 年 / 车！

点击搜索结果查看对
应的数据

杜沈祎



便携式底层模拟串行数据分析软件

WaveBPS

B P S

WaveBPS可将模拟波形数据直接解析为CAN、LIN、FlexRay
和UART等类型，并具有强大的自动量度和检错分析的功能。

现实场景中，用户可能需要了解物理层信
号的运行情况，但一般的CAN，LIN或
FlexRay等上层软件分析工具都不能提供
足够的关于底层运行状态的信息。

因此，英特佩斯推出了产品WaveBPS，
一款用于采集和分析FlexRay、CAN、 
UART（J1708、K线、SCI、GMCGI）、 
J1850、SPI、I2C或LIN总线串行数据模
拟波形的高级分析工具。除了常规监控功
能外，WaveBPS还可以快速捕捉偶发或
间歇性的错误，如：跟踪由于突发事件引
起的CAN错误帧或检查LIN工具在软件运
行时是否存在时序错误。

功能特性
• 携带方便，接入设备简单
• 自动测量功能可以快速发现导致协议错误的节点，为用户节省时间和提升产品质量
• 自动测量ECU的模拟功能以提高生产效率
• 通过观察ECU间报文的交互时序，可以帮助用户提高对协议的认识
• 节省检查周期性报文冲突的时间
• 可以设置微秒级精度的基于脚本的触发模式
• 节省为查找协议违反问题而产生的搜寻模拟量数据的时间
• 快速学习协议的各个细节以最大化工作效率

FlexRay decoding in WaveBPS PicoScope 3406D示波器（见右上图）带有USB接口，
具备128 M采样长度，200 MHz带宽，并有先进的触发机
制设置。WaveBPS支持FlexRay波形显示（见左图）。

杜沈祎



WaveBPS

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

Pan

Toggle
Cursor
Mode

Zoom

Unused

Move Left
Cursor

Move Right
Cursor

Previous
Event

Next
Event

是不是怀念传统示波器的旋钮？

WaveBPS支持强大的三维魔幻六轴模拟旋钮。

产品编号 描述

WAVEBPS-PRO
PicoScope 3406B, WaveBPS, 
SpaceNavigator knob, neoVI FIRE, 
DLC breakout, Vehicle Spy software

WAVEBPS-BASE PicoScope 3406B, WaveBPS
software, SpaceNavigator Knob

WAVEBPS-SFT WaveBPS Software license

WAVEBPS-MAIN 1 Year Maintenance

订购信息

规格

硬件支持

• 支持PicoScope 5000系列示波器：可编程的采样率和采
集深度、示波器探头、常规触发、CAN错误帧触发、外部
触发模式和预置触发

• 支持neoVI FIRE 2和ValueCAN 4设置高层协议触发
• 支持三维魔幻六轴模拟旋钮

全规格解码器

有关UART、J1850 VPW、12C和SPI解码器的规格，请
参阅网站。

• 所有的自动测量都包含采集波形的时刻
• 点击拖动可以缩放测量时间刻度
• 自动测量各种事件：起始时间、时间宽度、帧间间隔、错误
次数统计、警告次数统计、ID（包括报文解释）、节点名

• 支持从Vehicle Spy 3导入数据库，包括：UEF、DBC、
LDF、FIBEX等

• 用户指定波特率和阈值
• 解码器窗口支持用户对各种解码器进行自定义操作和命名
• 支持多通道的数学运算，如：A-B，A+B

CAN 解码器
• 自动测量每条报文：远程发送请求、CAN ID扩展位、CAN
保留位0、CAN保留位1、单线CAN高电压唤醒报文、单线
CAN高电压应答位、单线CAN高速模式比特率、CAN扩展
帧远程请求、报文长度、 CAN CRC分隔符、CAN应答位、
应答位分隔符、CRC校验、CAN填充位统计、CAN数据
段、CAN比特率误差、最小帧电压、最大帧电压、CAN应
答时间、CAN应答位宽度、数据段和报文长度时间比

• 每条报文的错误和警告侦测：SRR = 0 错误、RB0 = 1 错
误、DLC > 8 错误、无效CRC错误、CRC Del = 0 Form 错
误、Ack错误、ACK Del = 0 Form错误、EOF = 0 Form 错
误、IFS = 0 Form错误、RB1 = 1错误、RB0 = 1错误、比特
率误差、高电压唤醒应答位警告、帧局部解码警告、错误帧

• 自动测量整个波形：帧计数、错误计数、空闲总线平均电
压、帧最大电压、帧最小电压、总线负载率

• GMW3110 单线CAN高速模式跳变解码
• 单线CAN 高电压阈值设置
• 用户可设置比特率误差和采样点
• 确保按照GMW14241-GMLAN测试标准测量比特率误差

LIN 解码器
• 自动测量每条报文：LIN同步间隔场、LIN同步波形、LIN从
节点响应时间、LIN报文头时间、LIN从节点报文时间、LIN
最大报文长度利用率、LIN报文长度、LIN校验位、数据段

• 每条报文的错误和警告侦测：响应超时错误、报文长度错
误、报文最大长度错误、校验错误、从节点不响应错误、同
步场错误、报文头长度错误、ID域奇偶错误、同步间隔时间
过短错误、同步间隔时间过长错误、帧局部解码警告

• 自动测量整个波形：帧计数、错误计数

FlexRay 解码器
•

•

自动测量每条报文：FlexRay保留位、FlexRay负载段前导指
示、FlexRay零帧指示、FlexRay同步帧指示、FlexRay起始
帧指示、FlexRay通道、FlexRay报头CRC、FlexRay周期计
数、CRC、FlexRay帧间间隔长度、FlexRay动态帧、数据
长度、数据段
每条报文的错误和警告侦测：报头CRC错误、CRC错误、帧
局部解码警告

• 自动测量整个波形：帧计数、错误计数
• 用于A-B通道自动检测或固定通道设置的解码器

• TCP / IP服务器Text API经由Windows客户端和Vehicle
Spy 3 Function Blocks功能远程控制应用

• 开放的DLL导入机制可从任何数据源导入波形数据
• 导出整个或部分原始模拟波形，并以二进制或CSV文件
格式保存

• 导出被Vehicle Spy 3缓冲区支持的数据格式
• 在软件中修改以创建错误波形，可使用任意的波形发生器
进行错误测试

• 导入或导出WaveBPS XML配置文件
• 节点分析可以为所有的解码器和自动测量准备网络节点的
统计分析数据

• 采集模式包括单个、多个和过滤采集（多个采集在有过滤
器匹配时停止）

• 自动采集模式实时保存与过滤条件相匹配的数据
• 回放波形文件时可以使用过滤功能
• 指针模式可测量秒时间差、位时间差、电压差、绝对电
压、总线利用率

• 灵活控制高分辨率指针以进行大型采集
• 基于位速率或可编程速率事件的波形自动滚动显示
• 基于任意自动测量的搜索、浏览和过滤功能
• 强大的外部旋钮鼠标操作波形的功能
• 与其它WaveBPS用户分享经过加密的波形
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EEA COM
基于AUTOSAR的ECU通讯矩阵设计软件

EEA COM软件用于基于AUTOSAR的通信网络设计。该软件支持用户为ECU查看、编辑和创建基于AUTOSAR 
ARXML的网络数据库，并支持CAN / CAN FD、LIN、FlexRay和车载以太网。EEA COM支持导入和导出ARXML
格式的文件，以便与其他工具无缝兼容。其目的在于帮助传统网络数据库用户轻松迁移到AUTOSAR系统。

在浏览模式下，EEA COM加载现有的ARXML文件，能够以分层形式轻松查看AUTOSAR群组、ECU、PDU和详
细的信号信息。多视图同时查看功能可助力工程师了解整个网络架构。

功能

• 输出ARXML文件可用于AUTOSAR的后续工作
流程，也可加载到其他AUTOSAR工具中

• 编辑添加新的PDU、帧、信号、数据类型和配置
• 通过定义群组、ECU数据类型等来创建全新的

AUTOSAR通信矩阵

• 支持面向服务架构-SOME / IP
•  支持以太网和FlexRay通信架构

•  从ARXML文件查看或编辑以太网交换机配置

•  编辑和修改LIN调度表

•  支持导入传统或其他格式的数据库
（.dbc、.vsdb、.csv*、.ldf*、.fibex*）
•  支持加载ECU或System Extract
•  编辑计算算法和数据类型以测试实体ECU

杜沈祎



EEA COM

Add New or Update to Existing Communication Matrix Data

• Input to Tools - Bus Analyzer(s)
• Input Legacy Test Systems and projects
• Artifact for further AUTOSAR work flow
• Input to other AUTOSAR tools
• New ARXML to share the updates

across teams

Create Entirely New AUTOSAR Based Vehicle
Network/Communication Matrix

View/Import
Existing Files

ARXML
CSV
DBC

VSDB
LDF*

FIBEX

EEA COM

e.g. Add new clusters and new ECUs
e.g. Update LIN schedule table to test ECUs
e.g. Complete AUTOSAR COMM cluster

e.g. Define/add PDU to a frame
e.g. Update signal characteristics –
       different compute type, or units

*规格参数可能变化，请联系英特佩斯获取最新信息。
*所有提及的商标均为各公司自有商标。

订购信息

应用和举例

• 快速、高效地验证和测试工程变更

• 编辑现有数据库如ARXML或DBC，并输出符合AUTOSAR要求的新ARXML文件。快速测试和验证新的变更内
容，然后添加到后续的AUTOSAR工作流程中，并在通信数据库里进行更新

• 轻松实现团队协作-只需交换更新的ARXML文件

• 无需更改即可在现有系统中导入或导出传统数据库（如CAN数据库DBC）

• 帮助车辆测试工程师和团队查看ARXML文件内容

车载以太网群组

• 支持为车载通信网络创建以太网群组

• 支持SOME / IP-查看已使用和已提供的服务，编
辑算法、事件、事件组等

• 可轻松查看网络终端和应用程序终端，轻松更改
IP和端口配置以适应测试

• 可轻松查看套接字连接-SoAd、DoIP实体

• 查看网关ECU详细信息

产品编号 描述

EEA-COM-BASIC 电子电器网络设计工具-查看网络数据库ARXML文件，支持导出DBC文件

EEA-COM-EXPERT 电子电器网络设计工具-编辑、查看和创建网络数据库的ARXML文件，支持导入、导出DBC、VSDB文件
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低成本、带自定义触控功能的CAN总线信息显示仪

VividCAN

VividCAN是一款多用途CAN工具，带有可定制
的全彩色电容式触控屏。用户通过Vivid CAN，
可以创建自己的现场服务工具或驾驶员辅助工
具，或为工程师创建一个量身定制的显示屏。

应用

• 带有触控功能的现场服务工具
• 现场诊断，例如工厂重置、配置及定位
• 驾驶与辅助功能，显示驾驶数据与实际值对比
• 管理 / 执行显示

自定义的触控屏

触控 可 Vehicle Spy 3 Graphical 
Panel VividCAN  

VividCAN ， 可  
触控 选择按钮等控件，显示实时的CAN总线

信号值。其他还包括诊断 报文解析、发送报文等功
能 VividCAN 多 16个Graphical Panel。

• 响应60 FPS
• 易 式触控

• Vehicle Spy 3
• 快速 500ms ， 有

• IMU
• 易

自定义显示工具

使用Vehicle Spy 3软件为VividCAN创建定制化
的显示界面。Function Block的日志数据可以显
示包含 CAN报文信号数据的字符串列表。有多
种Graphical Panel可供选择：文本框、LED
灯、柱状图、仪表、开始 / 停止按钮、发送按钮
等。Graphical Panel的控件和布局会被重新定
义格式以适应VividCAN的较小的屏幕。用户可
以携带这款低成本的、快速启动的VividCAN和
Vehicle Spy 3软件在车中进行测试。
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VividCAN
VividCAN的使用

当用户用VividCAN在车辆上进行测试时，这款彩色的显示仪可与英特佩斯自定义的CoreMini脚本引擎配合使
用，在设备中离线运行Graphical Panel和脚本工程，从而访问 Vehicle Spy 3软件的高级操作。VividCAN也可以
用作一个台架设备，让用户脱离电脑也能在CAN通道实时发送和接收报文。该设备支持CAN总线切换功能，可
以被配置为HS CAN、LSFT CAN或者SW CAN。 触控屏 信 种

• Co eMini
• Graphical Panel Vehicle Spy 3软件

快速启动！

有 ，VividCAN可 1 ， CoreMini 需要他  
辅助，也无需等待 ， CAN 有

时刻准备工作

VividCAN 有 ，可 应 LCD 、  
VividCAN ， 的状态

产品编号 描述

VIVIDCAN VividCAN设备

订购信息

可 ， 信
有 有

特性

• 颜色显示：480x272，16位彩色
• 支持5处多点触控的电容屏
• 即时反馈和人机交互性
• 最多16个Graphical Panel，每个最多支持64个控件（总体在

64kB的CoreMini工程大小范围内）
• 通过CAN开关选择HS CAN、LSFT CAN或者SW CAN
• 通过Vehicle Spy 3软件或CoreMini脚本发送和接收数据
• 通过软件设置，支持CAN总线终端电阻开关
• DB-9转OBD-II的接插件
• 通过Micro-USB与电脑的Vehicle Spy 3软件连接交互
• RAM安装兼容车载安装
• 内置电池的实时时钟（RTC）
• 通过5V的蜂鸣器进行反馈

集成在Vehicle Spy 3软件的功能

• USB Vehicle Spy 3软件
• Co eMini
• Co eMini 实时数据
• 连接到VividCAN的Graphical Panel端口
• 4 Co eMini
• 1 1 P M

设备规格

• 电源功耗: 正常使用175 ~ 225mA，取决于LCD的屏幕亮度
• 电压范围：5 ~ 40V
• 工作温度：-40°C ~ +70°C（带显示）
• 一年有限保修
• 支持现场升级固件
• 微软认证的USB驱动

网络规格

• 1 SCAN A10 3  速 1 M /s
• 1 LSF CAN A1055  速 1 5 k /s
• 1 S CAN MC33  可选 速 速（33 k /s

3 33 k /s）
• 多 CAN 控 1 CAN

引脚 描述 引脚 描述

1 SWCAN 6 GND
2 HSCAN L 7 HSCAN H
3 GND 8 LSFTCAN H
4 LSFTCAN L 9 VBATT
5 GND

26-Pin针脚定义
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